Economies d'énergie

|
Pompes a chaleur

energies

Centrale solaire Burnand Philippe

Informations

Puissance installée: 10.5 kWdc / 8.75 kVAac

Panneaux solaires:
Micro-onduleurs:
Travaux:

Mise en service:
Propriétaire :
Adresse centrale:
Etude:

Responsable:
Travaux:

Responsable:
Dossier Pronovo :

Documentation

35 TRINA HONEY TSM-DDO5A 300W
35 Enphase Energy 1Q7 250VA
20.03.2019 au 29.03.2019
15.04.2019

Burnand Philippe

Route de Genéve 11, 1260 Nyon

Hélios Energies SA, Route de Saint-Julien 77b
1212 Grand-Lancy
Francavilla Laurent

Hélios Energies SA, Route de Saint-Julien 77b
1212 Grand-Lancy
Steve Poncet

230822

Instructions coupure, entretien, mantenance et dépannage

Schéma de l'installation

Calepinage

Fiche technique et informations garantie modules
Fiche technique et informations garantie onduleurs
Fiche technique et informations garantie systeme de montage

Annexes
- Protocole de mise en service et réception de l'installation
- Protocole d'Essais-Mesures (PEM)

- Rapport de Sécurité (RS)



Mono Multi Solutions

HoneyW pLus vopuLEe

TSM-DDO5A.05 (1) IN BLACK

-

60 CELL

MONOCRYSTALLINE MODULE

e

27 5_310w Excellent low light performance

POWER OUTPUT RANGE on cloudy days. mornings and evenings
« Advanced surface fexturing

. Backsurface field

% e
18,9%

MAXIMUM EFFICIENCY

o TR

Maximize Limited Space with high efficiency

«Uptol89 W/m?2 power density
« Low thermal coefficients for greater energy production

0 I+ 5w athigh operating temperatures

Great aesthetics for dark roofs
POSITIVE POWER TOLERANCE

« Darkmono cells
« Black frame and backsheet

Founded in1997, TrinaSolar is the world's leading
comprehensive solutions provider for solarenergy.
we believe close cooperation with our partners is
crincaltus-.:ccess.Trina Salar now distributesits
PV products to over 60 countries all over the world.
Trina Solaris able to provide exceptional service

Highly reliable due to stringent quality control

. All modules have 1o pass electroluminescence (EL) inspection
« Qver 30in-house tests (UV, TG, HF, and many more)
« In-house testing goes well beyond certification requirements

to each customer in each market and supplement . PID resistant
our innovative, reliable products with the backing - 1000V UL/lOOO\/ \EC certiﬁed
of Trina gplar as astrond. hankable partnet.
we are committed to building strategic, mutually . . .
peneficial collaboration with installers, developers, CertlﬁEd to W'thStand Cha“englng
distributors and other partners. enuironme nta'l cond"tions
. 2400 Pawind joad

Comprehensive Produc: o ?\aslvg‘\t/g);%asdat 97 km/h
And System Certificates . Ammonia resistance
|EC612‘LSH1EC6‘.?30HUL1?OE/iECEl?Ul/IEC62716 . Salt mist resistance
IS0 9001 Quality Management System . . !
IS0 140012 EnvironmentalManagememSystem Resistance to sand and dust abrasion
15014064 Greenhouse GasEn'lissiuns\u’eriﬁcation
OHSAS 18001 Occupational Healthvand Safety

Management Syster LINEAR PERFORMANCE WARRANTY

B __._._—________—-——__________.__-—————*
10 Year Product warranty * 25 Year Linear powerWarranty

100%
97%

Additig,
nal valye
from Trina Sgf
90% ar's linear W
rranty

80% 4

Guaranteed Power

______———-——r_-_____._-_‘r_________,_.|,———————__-_-r_-_______-_-|
Years 5 10 15 20 25
| Trina standard industry standard




Honey®pLus INBLACK TSM-DDOSA.05 (Il)

35

Current (A}

Pawar (W)

ENSI
D A L TSM- | TSM- | TSM- | TSM- | TSM- | TSM- | TSM- | TSM-

TSM-DD.(?SA.OS an ELECTRICALDATA@STC 275 280 285 290 205 300 305 310
funit: mm) Peak Power Watts-Puax (Wp)* 275 | 280 | 285 | 290 295 | 300 | 305 : 310
F L A —— Power Output Tolerance-Puax (W) | 0/+5 _ 0/+5 | 0/+5 0/+5 : 0/+5 0/+5 0/+5 _ 0/+5
§§ Maximum Power Voltage-Vmer (V) 31,4 31,7 | 31,8 | 32,2 325 | 326 32,9 3372
@‘M_iﬁﬂgﬁg __l Maximum Power Current-luee (A) 8,76 8,84 8,97 9,0} | 9,08 9,19 9,28 9,37
E] i3 Open Circuit Valtage-Voc (V) | 384 | 384 | 385 | 383 | 396 | 398 | 400 | 402
Namlepum ) |I Short Circuit Current-lsc (A) 9,24 9,42 9,51 9,66 9,68 9,77 9,85 9,94
' Module Efficiency nm (%) ‘ 168 | 171 | 174 | 177 | 18,0 | 183 | 186 | 189

STC: Irradiance 1000 W/m2, Cell Temperature 25°C, Air Mass AMLS5

* Measuring tolerance: +3%

11

11

11}
01%000T

% Al |1a 18 -
i TSM- | TSM- | TSM- | TSM- | TSM- | TSM- | TSM- | TSM-
oo . LAt bR L ] 275 | 280 285 | 290 | 295 @ 300 | 305 | 310
|
I4-Bt9IT'14H | Maximum Power-Pwuax (Wp) | 205 209 212 216 | 220 | 223 | 227 | 231
nstalling Hole |
/ — Maximum Power Voltage-Uwee (V) 29,1 29,4 29,5 29,9 30,1 30,2 30,5 @ 308
! Grounding Hole |
L e I Maximum Power Current-Ivee (A) 7,04 710 7.21 724 | 730 7,38 7.46 I 7,53
X , |
) /we 1h" Open Circuit Voltage-Uoc (V) 357 | 357 358 362 368 370 372 374
/A | Short Circuit Current-Isc (A) 746 | 761 | 768 | 780 | 782 | 789 | 795 | 8,03
L - = —— . NOCT: Irradiance at 800 W/m?, Ambient Temperature 20°C, Wind Speed 1 m/s.
992
Back View
MECHANICAL DATA
______Silicon Sealant SolarCells Monocrystalline 156,75 * 156,75 mm
_ Laminate
§ Cell Orientation 60 cells (6 x10)
Module Dimensions 1650 x 992 x 35mm
i Weight 18,6kg
Frame Glass 3,2mm, high transparency, AR coated and heat tempered solar glass
- a - Backsheet * Black
35 Frame Black Anodized Aluminium Alloy
(A-A) J-Box IP67 or IP 68 rated
Cables Photoveltaic Technology Cable 4,0mm?,
1000mm
I-V CURVES OF PV MODULE (295W) Connector EU Countries: 28 MC4 / UTX/ TS4, Non-EU Countries: 28 QC4 / TS4
" g
9
F i — \\
T _-“\\ TEMPERATURE RATINGS MAXIMUM RATINGS
L] Fmﬂ!
s | \\\} Nominal Operating Cell 44°C (+2K) Operational -40to +85°C
# @ -\ Temperature (NOCT) Temperature
2
3 @ Temperature Coefficient of Puax -0,39%/K Maximum System 1000V DC(IEC)
i \ . Voltage 1000V DC (UL)
= Em Temperature Coefficient of Voc -0,29%/K
°c & W u =m = m ®W e v Max Series Fuse Rating* | 15A (Power < 285W)
Temperature Coefficient of Isc 0,05%/K 20A (Power > 290W)
Voltags (V) —
Mechanical Load 5400Pa
Wind Load 2400Pa
P-V CURVES OF PV MODULE (295W) WARRANTY
- *F)O NOT connect fL!se in combiner box with two or more strings
10 year Product Workmanship Warranty o e ion
= \ 25 year Linear Performance Warranty

= // \\ (Please refer to product warranty for details)
150 /—\

T )
100 -

— X 1]

o ///,,« ) PACKAGING CONFIGURATION g'
Z— i
4 == Modules per box: 30 pieces Z
L 5 10 15 20 E-3 20 % 4 45 ]
Voltaga (V) Modules per 40’ container: B40 pieces é

CAUTION: READ SAFETY AND INSTALLATION INSTRUCTIONS BEFORE USING THE PRODUCT.

I r ln a SO | a r © 2017 Trina Solar Limited, Al rights reserved. Specifications included in this datasheet are subject to change without notice.
www.trinasolar.com



Dossier énergétique — Travaux de rénovation
Villa, Route de Genéve 11, 1260 Nyon

Eysins, le 11.12.2024

Efficience, Energie et Habitat Sarl
Rue de la Déle 10
1262 Eysins
0794315344

EFjl

-
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NCE Energle & Hablfat

fuc e ol
1852 Eysins (Suisse)

4015344 F

22 352 69 60
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COUPE A-A

—
<

—

k2]

SRE

m2

226.2

Existant

Chgmt
affectation

Extension

Total

1%
Rezinf 66.0 0.0 0.0 66.0
1 980 875 85.75
Abi -1 3.00 250 -750
Couloir -1 1 6.2 -6.2
Buanderie -1 2.80 215 -6.02
Rez Sup 65.4 16.3 0.0 817
1 98 875 85.75
Retrait -1 270 150 -4.05
Garage -1 3.20 5.10 -16.32
Chgmt affectation 1 3.20 5.10 16.32
Combles 44.6 0.0 EEX ) 78.5
1 980 875 85.75
Retrait -1 270 150 -4.05
vide -1 100 3.0 -3.20
Zone <im -1 100 33.90 -33.90
Extension 1 1.00 33.50 33.90
Extension <50m2 et > 20% SRE Existante :
-> Petite extension
Qh <100% Qh,li
Changement d’affectation
. Extension
@ EFFICIENCE 3
ENERGIE & HABITAT
Transformation Villa Genéve 11, Nyon 11/12/2024
G. Berweiler
Enveloppe et SRE cailye%iaz.calha




TEO1 - Toiture U =0.19 W/m2.K
100mm Multitherm 0.040 W/m.K
120mm Thermofibre 0.038W/m.K

. MEO2 — Mur pignon = 0.20 W/m2.K
e Laine de roche A =0.035 W/m.K, 30+140mm

_________il

ISTANT L
us.éxmcwm :

i

L.l
=

. oW o g .Hlllll MEO3 — Mur pignon = 0.20 W/m2.K
1 : — Laine de roche A =0.035 W/m.K, 30+140mm
// = ]
exso soomomne | e FEO2 — Fenétres vitrage triple Uggo, = 0.8 W/m2.K
e FACADE NORD-OUEST Cadre bois, Intercalaire EPDM
@P LUGAINE % 40% IE Lt LONGEUR = ds2r 73l ’“’""""””Ee'a‘é”" e & FTO2 - Fenétres de toit Uw = 1.0 W/m2.K Velux

Thermo 2 Plus

& g Sem max
:I‘._.;;-IIII_'I-: I!_I’II|I s _‘! i =
r IE
[ i ' 'I[
l1|:
H 113 ! "\ ' ;
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ST . EFECENCE

Transformation Villa Genéve 11, Nyon 11/12/2024

wan pmuol

Installation photovoltaique 10 kWc

I

T
25

FACADE SUD-OUEST FACADE NORD-EST

& : G. Berweiler
Résumé des travaux 1417943153 44




MEO1 Mur ctr ext. crépi
MEQO2 Mur ctr ext. crépi {garage) *

MEO3 Mur ctr ext. crépi (combles)*

MTO1 Mur ctr terre isolé
MTO2 Mur ctr terre

PFO1 Pied de fagade

TEO1 Toiture*

PEO1 Plancher ctr ext

PT1Plancher_ctr_terre

FEO1 - fenétres existants

FEO2 — fenétres nouvelles*

Pont thermique pied de fagade

Pont thermique Dalle / Balcon

iteo IR RENNE

Pont thermique toiture bas

(Nord -) EST

- Pont thermique toiture pignon

NORD (-Est) *) Eléments de construction modifiés

@EFFICIENCE

ENERGIE & HABITAT

Transformation Villa Genéve 11, Nyon 11/12/2024

G. Berweiler

Eléments de constructions e




(Nord) OUEST

SUD (-Ouest)

e JI 1 HILNE

MEOQ1 Mur ctr ext. crépi
MEQ2 Mur ctr ext. crépi (garage) *

MEO3 Mur ctr ext. crépi (combles)*

MTO1 Mur ctr terre isolé
MTO2 Mur ctr terre

PFO1 Pied de fagcade

TEO1 Toiture*

PEO1 Plancher ctr ext

PT1 Plancher_ctr_terre

FEOL1 — fenétres existants

FEO2 ~ fenétres nouvelles*

Pont thermique pied de fagade
Pont thermique dalle / balcon

Pont thermique toiture bas

Pont thermigue toiture pignon

(*) Eléments de construction modifiés

@ EFFICIENCE

ENERGIE & HABITAT

Transformation Villa Genéve 11, Nyon 11/12/2024

Eléments de constructions

G. Berweiler
+417943153 44




MEO1 Mur ctr ext. crépi
MEO2 Mur ctr ext. crépi (garage) *

MEO3 Mur ctr ext. crépi {combles)*

MTO1 Mur ctr terre isolé
MTO2 Mur ctr terre
PFO1 Pied de fagade

TEO1 Toiture*

PEO1 Plancher ctr ext

PT1 Plancher_ctr_terre

@ FEQ1 - fenétres existants

FEO2 — fenétres nouvelles*

(*) Eléments de construction modifiés

EFFICIENCE

ENERGIE & HABITAT

Transformation Villa Genéve 11, Nyon 11/12/2024

G. Berweiler

Eléments de constructions e




Id. EC Couleur .Descriptif Isolant Epalsseur Lambda Valeur U : Surface nette
. : [m2]
; [mm] [W/m. K] : [W/m2.K]
1 :MEO1 Mur ext. isol.double mur. Laine de verre 100 0.04 0.23 91
2 imE0o2 | [ iMurext isol int. garage * Flumroc 1et3 | 140430 0035 | 0.20 16
3 IMEO3 | pmmm iMurext. isolint. pignon combles * Flumroc 1et 3 140430 0.035 : 0.20 76
2 Mol = iMur ctre terre isolé Laine de verre 100 004 | 033 26
5IMT02 | Mur ctre terre non isolé - = . 1.10 ag
6 iPFO1 B  Pied de fagade - - - 110 38
7 iTEOL B  Toiture® Gutex Multitherm 80 0.040 0.20 109
: Gutex Thermoflex 120 0.036
8 EPEUl =} Plancher contre ext. = - - 110 4
9 ipTO1 = Plancher ctr terre EPS 40 0.04 0.82 86
10 iFEOL Fenatre bois 1982 Ug= W/m2.K >27 23
g=53%
Uf<1.1W/m2.K
11 :FE02 Fenétre bois 2025 * Ug=0.5 W/m2.K 0.80 11
g=53%
[ . Uf < 1.3 W/m2.K
12 {FTD2 Fenétre de toit - bois * Ug =0.6 W/m2.K <1.0 4
g=44%
__________ P Uf < 1.5 W/m2.K
13 PO Porte entrée 3.0 2

(*) Eléments de construction modifiés

Transformation Villa Genéve 11, Nyon

Eléments de constructions

EFFICIENCE
ENERGIE & HABITAT
11/12/2024
G. Berweiler

+417943153 44




Bilan thermique SIA380/1:2009
380/1 Justificatif (2007,2009,2016)

Météo:

Payerne

Rotation du bitiment 45 [°]

£ )Lesosai IFZ

Energie finale

Classe besoins en chauffage: D

Projet: Geneve 11, Nyon - Autor Surface Ae 226 [m2] de Janvier i Décembre
Apports thermiques Pertes techniques 0.0 . Pertes thermiques
Rejets 34.3
[MJ/m2] M/m2] (3]
Toit 34.4 7.5
internes 744 Parois 194.9 4.2
Solaires 88.5 Fenétres 100.1 2.7
Aération 74.6 16.1
Chauffage 333.2
Plancher 57.9 1.5
2 Frac. utile 1.00 WEVE S
Dont ponts thermiques:  19.4
Dont ponts thermiques (sans pertes aération):  23.2
AN, | Valeurlimite 514380/1: 195.6 [Mi/m?] |, SIA2031:2016 (informatin)
4 | Besoins de chaleur 333.2 MJ/n?] | | Combustible: Electricité
ECS i pour le chauffage : |} Quantité: 20935 [kWh]
Energie utile : \ | Emissions CO2-eq:  2910[kg-eq]

& M/n?]
" [kwh/me)
M)
" [kwh]

Pré-dimensionnement

chaudiére ECS:

Pré-dimensionnement
chaudiére chauffage:

8.3 [kw]
36.5 [W/m?]
0.0 [kw]
0.0 [W/m?]

Caleuds basés sur la 9A384.201 et EN12831

Zone thermique Qh Qni Lim.
MIme] | Moy | (%)
|Existant 3473 156.9 125
Chg.affect. . Garage 172.8 1775 125
EXt. Comblas 336.9 405.5 100
Total 333 196
@ EFFICIENCE 9
ENERGIE & HABITAT
Transformation Villa Genéve 11, Nyon 11/12/2024
" (. Berweiler
Eléments de constructions:ssa




Installation existante :

Panneaux : Trina Solar
HoneymPLus

Nombre panneaux : 34

Puissance :300 W
Dimensions : 1’650 x 950mm
Orientation : SUD-OUEST
Inclinaison : 30 degrés / plat

Puissance totale  :10.2 kWc
Onduleurs : Micro-onduleurs Enphase
Rendement : 825 kWh/kWoc (selon PV-OPTI)

Production est. 8’400 kWh/an

EFFICIENCE 11

ENERGIE & MARITAT

Transformation Villa Genéve 11, Nyon 11/12/2024

. . G. Berweiler
Installation solaire ey ey




Vers.1.04, 3 utiliser jusqu'au 31. décembre 2017

Pvopti

MINERGIE

®

DK

(]

Conledoration suisse

Conlederazione Svizzera
=

swizra

Tdr Energle BIT
Oifies fédéeal de Pdnergle OFEN
Ufficio fedarale dell'energla UFE
Uil tedural dianmrgla UTE

Nom du project:

ITransfomlaﬂon Villa

N° de parcelle:

1482

N°® MOP:

Adresse du batiment:

IRue de Genéve 11, 1260 Nyon

1296

|5tation climat.

| Payerne

JAItitude:

380

Zone
Catégorie d'ouvrage

Surface de référence énergétique SRE (m2)

1

2

w

Habitat individuel

226

énergétiques (kWh/m2)

Salile

Valeur calculée

Eau chaude

Refroidissement

Ventilation

Appareils

125

Eclairage

5.5

Installations techniques géné|

Gestion de la courbe de charge (sans chaleur)

rales 0

0.0

Non ap

plicable

|Production de chaleur

Chauffage

Eau chaude

Production de chaleur A

Saitie

Valqur caleulée

Saisie

Valeur calculée

Pompe a chaleur air-eau

Taux de couverture (%)

100

100

100

100,

Rendement / COPa

3.25

3.25

3.17

3.17

Heures de fonctionnement

Jour et nuit

{pendant)la nuit

Production de chaleur B

Production de chaleur C

[Besoins pour chauffage Qh,eff fBesoin annuel 92,5
Pour les Justificatifs Minergle, Il faut indl des valeurs 1)
| I
Installation photovoltaique N° 1 Saisie Valeur calculée
Inclinaison (°, Hor=0°) 35|Apport annuel spécifique 943
Orientation (°, S=0°, O=-90°) -45 | Puissance instaliée [kWp] 5.7
Installation photovoltaique N° 2
Installation photovoltaique N° 3
Inclinaison {°, Hor=0°) 0|Apport annuel spécifique 675 675
Orientation (°, 5=0°, O= - 90°) 0|Puissance installée [kWp] 4.5
Accumulateur électrique Disponible
Capacité utilisable (kWh)
|Froid industriel

|instructions

w Valeur calculée ».

chaude).

Champ de salsie

Le code couleur suivant doit &tre observé pour pouvoir utiliser PVopti:

Champ de saisie (facultatif)

- En cas de modifications, les valeurs indiquées doivent au préalable &tre supprimées.
- Le site www.minergie.ch fournit des instructions détaillées quant a !'utilisation de PVopti.

Liste déroulante

- PVopti calcule le bilan énergétique électrique des batiments sur une base horaire et le restitue sous forme de valeurs mensuelles et annuelles.
- Le bilan tient compte des principaux consommateurs, des mesures prises pour optimiser l'auto-consommation (gestion de la courbe de charge, commande de régulation de la
production de chaleur), des accumulateurs électriques et de l'auto-production électrique.

- Si des valeurs précises sont inscrites dans des champs facultatifs, les valeurs standards proposées sont remplacées. La valeur utilisée pour le calcul est ensuite représentée sous

- En ce qui concerne le choix de la production de chaleur, le solaire thermique ne peut étre sélectionné qu'une seule fois {soit pour I'eau chaude, soit pour le chauffage + eau

Report justificatif Minergie

11.12,2024 12:05

Rue de Gendve 11, 1260 Nyon [ Transfurmation Villa /1482 /




Vers.1.04, 2 utiliser jusqu'au 31. décembre 2017

tiir Enargla BFE

{en kWh/m2, non pondéré)

Consommation totale 8

Auto-consommation 8
Gestion de la charge 0
Accumulateur 0

Pertes de I'accumulateur O

m Degré d'autarcie 15.8 %

. ® @pK
Pvopti  MINERGIE® ®L=— S5 EEE0
C swizra Uizl fedaral d’energla UFE
Consommation Degré d'autarcie
(Electricité)

W Taux de soutirage du réseau

# Injection dans le réseau 29.2 84.2%
|Bilan annuel non pondéré pondéré
kWh/m2 kWh % kWh/m2 kWh %
Besoin total 50.8 11491 100.0 101.7 22983 100.0
Besoins d'électricité 50.8 11491 100.0 101.7 22983 100.0
Autres agents énergétiques 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0
Production totale 37.2 8413
Production électrigue 37.2 8413 100.0 -74.4 -16 825 100.0
Production solaire thermique
Bilan global -13.6 -3 079 27.2 6157
Degré d'autarcie (énergie totale) 15.8
Auto-consommation de sa propre électricité Report dans le justificatif Minergie
Consommation totale 8.0 1816 Part auto-consommée 21.6|Part électrique acceptée (kWh/m2) 216
Injection dans le réseau 29.2 6 596 Part injectée dans le réseau 78.4|Pertes de la batterie (%) 0
Auto-couverture 8.0 1816 Degré d'autarcie 15.8|Apport annuel spécifique (kWh/kWp) 824.8
|Soutirage du réseau 42.8 9675 Part soutirée du réseau 84.2|Puissance installée [kWp] 10.2|

Besoin / production électrique

(énergie finale, non pondérée)

2000 % == Chauffage
1800 - Eau chaude sanitaire
1600 === Ventilation
1400 - Instaliations techniques gén.
du batiment
4 1200 = Appareils
E
§ 10001 Eclairage
-
200 == Protection anti-légionellose
Rafraichissement
600 -
== Froid industriel
400 -
o Pertes de la batterie
200 -
=== Production électrique
0
2000 - - - —
= Electricité: total de
R I'autoconsommation
1600
— Electricité: injection
w 1200 - dans le réseau
o
E 1000
E 800 - e Flectricité: soutirage
600 du réseau
400
- == Autres agents
200 ¥ énergétigues:
2 soutirage

11.12.2024 12:05

Rue de Genéve 11, 1260 Nyen / Transformation Villa / 1482 /




_,;% Direction générale de Justificatif énergétique
= ’environnement EN_VD-2b Isolation Performance globale
Direction de I’énergie Objet de compétence communale
Commune : 1260 Nyon N° parcelle : 1482
Objet : Transformation Villa Rue de Genéve 11

Performance globale (- joindre le calcul)
Valeur limite respectée : [ oui non

Le calcul annexé est-il effectué a l'aide d'un programme certifie : oui [ non

Protections solaires

Extérieures (Volets, stores)
[ Intérieures
[ Pas de protection (joindre calcul de la valeur g)

Refroidissement non
[] oui — Fournir formulaire EN-VD-5

Données générales Distribution de chaleur (plusieurs possible)
R S A
Catégorie d'ouvrage : Il = habitat individuel SRE : 226 m* [ [0 (R = radiateurs, convecteurs,
Catégore douwage: se: ot O O O (s-duntmge s
Catégorie d'ouvrage : SRE : m? O O O (k= autre)
Total des surfaces : SRE: _ 226 m’ Altitude: m
Exigences

Agent énergétique pour le chauffage : pompe a chaleur air eau

Qn < Qi
Performances globales : 333 MJim?< 196 MJ/m?

Annexes

XI Calcul de la SRE, enveloppe thermique Autre : Dossier énergétique
I Plans (1:100) avec désignation des éléments

X1 Justificatif thermique

Check-list des ponts thermiques

Explications/motifs de non-conformité et demande de dérogation
Les valeurs limites pour le changement d'affectation (amenagement garage) ainsi que pour la surélévation sont respectées.
Il n'y a pas de travaux sur I'enveloppe existante.

Signatures

Justificatif établi par : A REMPLIR PAR LA COMMUNE

Le justificatif est certifié complet et correct
Nom et adresse, Efficience, Energie et Habitat Sarl
ou tampon de I'entreprise

Rue de la Déle 10, 1262 Eysins

Responsable, tél. : G. Berweiler 079 431.53.44
Adresse mail : g.berweiler@efficience-energie.ch
Lieu, date, signature : Eysins, le 13.12.2024

i

Formulaire EN-VD-2b — novembre 2017 - basé sur la loi révisée sur I'énergie (LVLEne) entrée en vigueur le 1% juillet 2014 1.



Direction générale de Justificatif énergétique

©

83

-E‘;’ I’environnement EN-VD-3 eau g:::;f:g‘;l:ttaire
E - - 9z -

Direction de I'énergie Objet de compétence communale

N° parcelle : 1482

Commune : 1260 Nyon
Objet : Transformation Villa Rue de Genéve 11

Production de chaleur

Installation Type de générateur de chaleur Puissance But
thermique
non modifiée PAC air/eau, installée dans le batiment 13 kW Ch
- ECS
Ch
—_— W O ECS
[JcCh
kW []ECS

Pour les PAC : le mode réversible pour une production de froid est bridé. [_] oui
(les constructions légéres type pavillon ou container ont l'obligation de justifier le mode froid) D non — joindre le formulaire EN-VD-5

Surface de référence énergétique SRE 226 m? Dont neuf: 34 m?

Accumulateur de chaleur : [Inon
[X]oui — isol. © isolation d’usine (déclaration de conformite®)
[]isolation sur place (annexe 3 RLVLEne)

® Sur demande, la déclaration de conformité (Ordonnance fédérale sur I'énergie, art 10) doit étre fournie par le distributeur (fabricant,
importateur). Projeteur/euses, installateur et contréleurs doivent seulement sur demande indiquer le nom du fournisseur.

Distribution de chaleur et d’eau chaude sanitaire (article 32 RLVLEne)
Isolation des conduites y c.

robinetterie et pompes, dans locaux oui

non chauffés, a 'extérieur ou enterré : |__'| non, motif de dérogation : d

Dispositif d'émission de chaleur (article 33 RLVLEne)
Emission de chaleur uniquement

dans les locaux isolés : oui
[]non, motif de dérogation : {

Température de départ par

dispositif d’émission de chaleur : [X]radiateur / convecteur / [X] < 50°C
aérochauffeur []> 50°C, motif : J
[[] chauffage au sol <35°C

[]> 35°C, motif:

Régulation de la température par local : vanne thermostatique
[[] électronique avec sonde d’ambiance par local

[] aucune, car chauffage au sol avec température de départ
max. < 30°C (justificatif & fournir)

Formulaire EN-VD-3 — octobre 2024 - basé sur la loi révisée sur Pénergie (LVLEne) entrée en vigueur le 1% juillet 2014






O . . T Justificatif énergétique

= Dm’ectlo_n générale de EN-VD-3 Chauffage et

5> | en_\llronnel'nent eau chaude sanitaire
Direction de I’énergie Objet de compétence communale

Production d’eau chaude sanitaire (ECS), (article 31 RLVLEne)

Accumulateur ECS : isolation d’usine (déclaration de conformité®)
[Jisolation sur place (annexe 3 RLVLEne)

Température ECS < 60°C : oui [] non, motif de dérogation :

Isolation de la distribution ECS selon
annexe 3 RLVLEne : oui [] non, motif de dérogation :

® Sur demande, la déclaration de conformité (Ordonnance fédérale sur I'énergie, art 10) doit &tre fournie par le distributeur (fabricant,
importateur). Projeteurfeuses, installateur et contrdleurs doivent seulement sur demande indiquer le nom du fournisseur.

Décompte individuel des frais de chauffage et d’'ECS (DIFC), (articles 41 a 44 RLVLEne)
(Soumis dés 5 unités d’occupation)

Nombre d'unité d'occupation : 1

Batiment neuf ou existant rénové équipé: [ ] oui non |
[] Puissance thermique spécifique < 20W/m” sre
[] Label Minergie P
[C] bemande de dérogation, motif :

Résidence secondaire non [Joui |
[[] non soumis (art 48a RLVLEne)

[:l soumis — Réglage a distance d'au moins 2 niveaux de température
ambiante par unité d'occupation :

O oui

[] non, motif de dérogation |

Explications/motifs de non-conformité et demande de dérogation

Cf Dossier énergétique

Signatures

Justificatif établi par : A REMPLIR PAR LA COMMUNE

Le justificatif est certifié complet et correct
Nom et adresse, Efficience, Energie et Habitat Sarl
ou tampon de I'entreprise

Rue de la Déle 10, 1262 Eysins

Responsable, tél. : G. Berweiler 079 431.53.44
Adresse mail : g.berweiler@efficience-energie.ch
Lieu, date, signature : Eysins, le 13.12.2024 _

fi—

Formulaire EN-VD-3 — octobre 2024- basé sur la loi révisée sur I'énergie (LVLEne) entrée en vigueur le 1*' juillet 2014




Justificatif des mesures énergétiques ,;g
Pour batiments & construire/agrandissement et transformations/ EN -VD §r>0
changement d’affectation et
Commune : 1260 Nyon Parcelle ; 1482

Projet/Objet : Transformation Villa Rue de Genéve 11

Batiment & construire "

Nature des travaux :

Transformation ¥

[0 Construction nouvelle Changement d'affectation ¥
O Agrandissement ? [0 Aménagement de combles et/ou du
Surélévation sous-sol sans modification du
O Aménagement d'un rural volume construit
O Murs et dalles intérieurs évacués O Rénovation de I'enveloppe
Nom : Mme Kyriaki Chatziioga Nom : Bernardi et Bongard An Nom : Efficience, Energie et ki
[}] o
§' Adresse : Route des Tattes d'Oiex Adresse : Ch. du champ Poury 3 3| Adresse : Rue de la Déle 10
: g 23
F £ H
B : e , 5 % .
g NPA, Lieu : 1260 Nyon < | NPA, Lieu : 1272 Genolier 2% | NPA, Lieu : 1262 Eysins
"ET' e-mail : e-mail ;  erchitecture@bernardi-borg & % e-mail : g.berweiler@efficience-enqy
Telephone : 0F9 §S2 6007 | | Téléphone : 022 366 86 66 Téléphone : 079 431 53 44
Signature : }5 Signature : "-E % Signature :

/0

=

A remplir par A remplir par le
le responsable responsable Objet de
du projet communal compétence
énergétique
. e . . Né ire ¥ A s ©)
Eléments du justificatif de projet Formulaire : e(_:essa're ?nexe
oul non oul non

Part minimale d’énergie renouvelable
Justificatif : « Part minimale d’énergie renouvelable » O | OEN-VvD-72 | [0 | Communale
Enveloppe du batiment
Justificatif : « Isolation - Performances ponctuelles » O Bd O EN-VvD-2a | [ e \
Justificatif : « Isolation - Performance globale » K O | Ooenwvo2e | O | 07T
Installations de chauffage et de production d’eau
chaude Communale
Justificatif : « Chauffage et eau chaude sanitaire » X O O EN-vD-3 O
Installations de ventilation :
Justificatif : « Installations de ventilation » | [0 EN-VD4 ] Cantonale
Installations de refroidissement et/ou humidification
confort et process ey
Justificatif : « Refroidissement / humidification » O & [0 EN-VD-5 O Cantonale

Formulaire EN-VD — novembre 2017 - basé sur la loi révisée sur 'énergie (LVLEne) entrée en vigueur le 1er juillet 2014




A remplir par A remplir par le Objet de
le responsable responsable compétence
du projet communat
énergétique
] ] Nécessaire Annexé %
Eléments du justificatif de projet - 3
oul non oul non
Installations et batiments spéciaux
Justificatif : « Locaux frigorifiques » O X |[[EN6 O
Justificatif : « Serres artisanales ou agricoles» O = | [OEN-7 O
Justificatif : « Halles gonflables» (| X [ EN-8 O
Justificatif : « Installation de production d'électricité » O O EN-9 O
Justificatif : « Chauffage de plein air» O [ EN-VD-10 O
Justificatif : « Piscines, jacuzzis et spa chauffés» | X {1 EN-VD-11 O
Justificatif : « Eclairage» O X [0 EN-12 O
Justificatif : « Ventilation/climatisation » O X | OOEN43 O
Justificatif : « Nouveaux sites de consommation pour 0 [J EN-VD-15 0
les Grands Consommateurs »

Demande de dérogation

O oui

Engagement : La construction sera réalisée conformément aux informations se trouvant dans les

justificatifs ci-dessus.

Y29 vioir note en page 4

Formulaire EN-VD — novembre 2017 - basé sur la loi révisée sur 'énergie (LVLEne) entrée en vigueur le 1er juillet 2014



Remarques et explications

Abréviations, sources :

LVLEne

Loi cantonale sur I'énergie du 16 mai 2006, révisée le 1% juillet 2014

Aides a I'application :

EN-X
EN-VD-72

EN-VD-72

www.endk.ch
www.vd.ch/energie

Justificatif : « Part minimale d’énergie renouvelable »
Les batiments & construire et les extensions de batiments existant (surélévations, annexes,
etc.) doivent respecter les critéres suivants :

Chauffage :
Les besoins de chaleur a atteindre varient en fonction du mode de production de chaleur :

e si celui-ci est totalement ou partiellement renouvelable, les besoins de chaleur &
atteindre sont identiques & ceux de la norme SIA 380/1, édition 2009 (Qh< 100% Qh,li
ou valeurs U< 100% Uli) ;

e si celui-ci est du gaz naturel, les besoins de chaleur & atteindre sont 20% inférieurs &
ceux de la norme SIA 380/1, édition 2009 (Qh< 80% Qh,li ou valeurs U< 80% Uli) ;

o si celui-ci est du mazout ou du charbon, les besoins de chaleur a atteindre sont 40%
inférieurs & ceux de la norme SIA 380/1, édition 2009 (Qh< 60% Qb ,li ou valeurs U<
60% Uli).

Les chaudiéres bi-combustibles doivent respecter les exigences pour le vecteur fossile.

Une nouvelle production de chaleur par un chauffage électrique direct n'est pas autorisee

(article 30a de la loi sur I'énergie).

Eau chaude :

La production d'eau chaude sanitaire, dans des conditions normales d'utilisation, doit étre

couverte pour au moins 30% par l'une des sources d'énergie suivantes :

e des capteurs solaires ;

e un réseau de chauffage a distance alimenté majoritairement par des énergies
renouvelables ou des rejets de chaleur ;

¢ du bois, a condition que la puissance nominale de la chaudiére excéde 70 kW, hors
des zones soumises a immissions excessives.

Electricité :
Les besoins d'électricité, dans des conditions normales d'utilisation, doivent étre couverts
pour au moins 20% par une source renouvelable.

Refroidissement et/ou humidification :

La consommation d'électricité pour alimenter une nouvelle installation de confort, pour des
besoins de refroidissement et/ou d'humidification, respectivement de déshumidification, doit
étre couverte au moins pour moitié par une énergie renouvelable ou, la nouvelle installation
doit étre alimentée a 100% par une source renouvelable (eaux de surface, eau de la nappe
phréatique, etc.)

VoIr :

LVLEne, art. 28a
LVLEne, art. 28b
LVLEne, art. 30b
Aide EN-VD-72

EN-VD-2a

Justificatif : « Isolation - Performances ponctuelles »

Selon la norme SIA 380/1 «Energie thermique dans le batiment», édition 2009.

Pour les nouvelles constructions, le justificatif doit &tre apporté pour tous les éléments
formant une enveloppe complétement fermée autour des zones chauffées ou refroidies.
Lors de transformations ou de changements d'affectation, le justificatif ne concerne que les
éléments touchés par ces travaux.

Les conditions de justification par cette méthode sont celles fixées par la norme, a savoir
qu'elle est toujours admise, sauf dans le cas de fagades rideaux ou lorsque les vitrages ont
un taux de transmission d'énergie globale inférieur 4 0,3.

LVLEne, art. 28
Aide EN-2

EN-VD-2b

Justificatif : « Isolation - Performance globale »

Selon la norme SIA 380/1 «Energie thermique dans le batiment», édition 2009.

Pour les nouvelles constructions, le besoin de chaleur doit étre justifié pour l'ensemble des
zones chauffées ou refroidies. Lors de transformations ou de changements d'affectation, la
performance globale doit concerner au minimum tous les locaux ayant des éléments
touchés par la transformation ou le changement d’affectation.

Stations climatiques :

e Payerne si altitude <800 m ;

s La Chaux-de-Fonds si altitude >800 m et dans I'Arc jurassien ;

e Adelboden si altitude >800 m et dans les Préalpes.

Formulaire EN-VD — novembre 2017 - basé sur la loi révisée sur 'énergie (LVLEne) entrée en vigueur le 1er juillet 2014

LVLEne, art. 28
Aide EN-2



EN-VD-3 Justificatif : « Chauffage et eau chaude sanitaire »
Le justificatif doit &tre apporté pour tout élément nouveau, transformé ou remplacé. LVLEne, art. 28

EN-VD-4 Justificatif : « Installations de ventilation »
Le justificatif doit étre apporté pour tout élément nouveau ou remplacé assurant le /L\\'GLEE:I’- 2"' 28
soufflage, la reprise et/ou le traitement de lair. i

EN-VD-5 Justificatif : « Refroidissement / humidification »
Le justificatif doit &tre apporté pour tout élément nouveau ou remplacé assurant le 'A\iﬁ'eEgﬁ'_gn' 28
refroidissement, I'humidification et/ou la déshumidification des locaux.

EN-VD Justificatif « Locaux frigorifiques/Serres artisanales ou agricoles/Halles

6/7/8 gonflables » LVLEne, art. 28
Le justificatif doit &tre apporté pour tous les nouveaux éléments et pour toutes les parties Aide EN-6
d'installation concemées par une transformation. Pour locaux frigorifiques: les Aide EN-7
renseignements concernant les éventuels rejets de chaleur de rinstallation de production de | Aide EN-8
froid sont & mentionner avec les installations de chauffage (voir EN-3).

EN-VD-9 Justificatif : « Installation de production d’électricité »
Le justificatif doit &tre apporté pour tous les nouveaux éléments et pour toutes les parties I;‘\igfgﬁ'_gn' 18
d’installation concemées par une transformation d’installation de production d'électricité
utilisant des combustibles fossiles.

EN-VD- Justificatif « Chauffage de plein air» / « Piscines et jacuzzis extérieurs

1011 chauffés » LVLEne, art. 28
Le justificatif doit &tre apporté pour tous les éléments d'installation nouveaux, remplacés ou | Aide EN-10
concernés par une transformation, ainsi que lors du remplacement du générateur de
chaleur.

EN-12/13 Justificatif : « Eclairage» / « Ventilation/climatisation »
Selon la norme SIA 380/4 « L'énergie électrique dans le batiment », édition 2006. LVLEne, art. 28
Habitat excepté, le justificatif doit &tre apporté pour tout batiment & construire, Aide EN-12
transformation ou changement d’affectation dont la surface de référence énergétique Aide EN-13
dépasse 1'000 m°.

EN-VD-15 Justificatif « Nouveaux sites de consommation pour les Grands
Consommateurs » LVLEne, art. 28¢c
Le justificatif doit &tre apporté pour les nouveaux sites. |l doit comporter une étude LVLEne, art. 28d
analysant plusieurs variantes favorisant I'efficacité énergétique et la part d'énergie
renouvelable.

Notes relatives aux pages 1 et 2 du formulaire

) Batiments a construire : Toutes les nouvelles constructions destinées a étre chauffées de maniére active sont soumises a la loi
sur I'énergie.
2 Agrandissement : En cas de surélévation du batiment de constructions annexes ou de transformations conséquentes pouvant
s'apparenter a une nouvelle construction, notamment lorsque les murs intérieurs et les dalles sont évacués, les exigences
s’appliquant aux nouvelles constructions sont a respecter.
3 Transformation : Un élément de construction ou des parties de batiments, notamment son enveloppe, sont dits « touché par
les transformations » si des travaux plus importants qu’un simple rafraichissement ou des réparations mineures sont entrepris.
Sont notamment considérés comme « touché par les transformations » : Une nouvelle couverture de toiture ou sa rénovation ;
La rénovation de fagades (excepté des rénovations mineures ou de simple rafraichissement de peinture) ; Le remplacement des
fenétres.
4 Changement d'affectation : Du point de vue énergétique, un élément de construction ou partie de batiment sont considérés
comme touchés par un changement d’affectation dés lors que leur température intérieure, définie pour des conditions normales
d'utilisation, est modifiée.
% Com : Objet de compétence communale.
® Cant : Objet de compétence cantonale.
M e justificatif fait partie intégrante de la demande de permis, et son contrdle est du ressort de 'autorité d’octroi du permis de
g:)onstruire. Cette derniére ne peut délivrer un permis que lorsqu’elle a validé le justificatif.

Nécessaire : Pour cette demande, le formulaire doit-il &tre rempli ?
9 Annexé : Le formulaire nécessaire rempli est-il annexé ?

Formulaire EN-VD — novembre 2017 - basé sur la loi révisée sur I'énergie (LVLEne) entrée en vigueur le 1er juillet 2014 -4-



5 Justificatif i
B Direction générale de 5 r‘t‘s ;0?“ élnerg.;étrquei
g, Penvironnement Direction EN-VD-72 SEimin ma_s.; dbfnerg .
doFéne renouvelable
nergie Objet de compétence communale
L ———
Objet : [Transformation Vila Rue de Geneye 17 N e

Domaine d'application

0 Nouvelle construction O Agrandissement (grande extension) [ Installation de confort
(SRE noinvens > 50m? of 20% SRE sist0m) ((dés)humfdfﬁcafeur, froid de confort,
OU (SRE pouvess > 1000 m?) sauna/hammarm)
1. Chauffage (art. 30b LVLEne) Performances globales Performances ponctuelies
selon SIA 380/1 Selon SIA 38071
[J Chaudiére a bois
Pompe a chaleur o Q< Qyy ] Uprojet < Ugmie
| Chauffage a distance (rejets thermiques, déchets, biomasss) | 333 | mum?< [ 198 MJ/m? {pour tous les é/éments)
O ccF alimenté par une énergje renouvelable o
O Solaire thermique (>20% avec 94z ou >40% avec mazout)
Q, < 80% Q Uprojet < 80% U .
O Chaudigre a gaz == = O Vst < 80% Vg,
J | MIm? < l lMJ/m2 (pour tous les éléments)
0] Chaudiére & mazout _ - Qy<60% Qi 0 Upegjot < 60% Uy,
[ Autre : | ] Md/m? < ( ’ MJ/m? pour tous les éléments)
2. Eau chaude sanitaire (art.28a LVLEne)
Affectation Besoins [MJ/m2] SRE [m2]
II. habitat individue| 50 226
0 Energie totale & compenser
0 ) 942 [kWh]
0
[ Solaire thermique _“_""[' m2x f o 1 D KkWhim2= . - KkWh > - kWh
Solaire photovoltaique (avec Pac électrique) Energie électrique 2 compenser : . 942 kWh
O Chauffage & distance (deéchets, biomasse, géothermie profonde)
I Chaudiére a bois (P > T0kW et hors zone & immissions excessives)
(] Demande de dérogation: | S e N FeSeS——
(joindre des Justificatifs) L

Valeyr par défaut en cas d'orientation entre sud-est et sud-ouest avec inclinaison favorable (20° - 60°) : 400kWh/m? : capteurs sous vide -
500kWh/m? : absorbeurs non vitrés - 25OkWh/m2) - caleul type Polysun admis.

3. Electricité (art.28b al.1 LVLEne)

Affectation Besoins [MJIm2] SRE [m2]
I1. habitat individuel 80 226
_ N B it i Energie totale 3 compenser
T N i 1005  [kwh]
0

Solaire Photovoltaique Energie électrique a compenser : 1005 kWh

e —— 105

[J Demande de dérogation :
L (oindrs des justifcatts) |




4. Installation de confort (art.28b al.2 LVLEne)

Somme cumulée des énergies éleciriques & compenser pour les Energie électrique totale 4 compenser

installations de froid, d'humidification, de déshumidification ainsi que . ___S_F*_IE'_EEE'!"
les saunas et hammams selon le(s) formulaire(s) EN-VD-5. ' J[kwrl]
[ Solaire photovoltaique Energie électrique a compenser : - kwh

e e
[] Demande de dérogation : .
(ioindre des Jjustificatifs) |
____T_____,_.______________..________________.__.____‘________. e

somme de I'énergie électrique annuelle a compenser

—
l

Pecs + Peiec * Peonton = :
. : 1 947 [kWh
Energie électrique totale & compenser . [KWh] + [KWHh] + [kWh] = [ ]

Dimensionnement des champs solaires photovoltalques

dénomination de| nombre de Punpatre d€S Pinstalistion temps” rendement” production

I'installation panneaux | panneaux [Wel [kWc] d'ensoleillement [h/an] du champ [%] annuelle [kWh]

PV 34 300 10.2 900 92 - 8 5911
l Puissance totale de l'installation : 10.2 [KWc] LProduction totale annuelle : 8404 [kWh]

La production d'électricité solaire totale annuelle estimée a 8404 [KWh] est supérieure aux
exigences légales de 1947 [KWh].

2 yaleur par défaut : 900n/an - calcul type PVsyst admis.

3) Rendement du champ de panneaux solaires selon I'ilustration indiquant le rendement annuel en fonction de l'orientation dans l'onglet "introduction”
du présent fichier et dans l'aide a I'application EN-VD-72 §2 (wmv.vd.chrenergie)‘ Si les capteurs constituant le champ ont différentes orientations, le
calcul de la moyenne pondérée des rendements est & fournir séparémment et 3 prendre en compte sous c& chiffre.

Références normatives
Norme SIA 382/2, édition 2010 '
Norme SIA 382/1, édition 2007
Norme SIA 180, édition 1999

Explicationslmotifs de non-conformité et demande de dérogation

et i— e e e e e —————————

Calcul PV-OPTI

e e ______,.___-__________._-__-___,_ e _//’_’_—_._- = S

Signatures Justificatif établi par : A REMPLIR PAR LA COMMUNE
Le justificatif est cetifié complet et correct

Nom et adresse  |Efficience, Energie et Habitat Sarl
de lentreprise :  |Rue de 1a Déle 10, 1262 Eysins

079 431.53.44

it e —————————

Responsable : g-._éerweiler

tél / mail 'éfb;ﬁmeiler@efﬁ_c_iéace-energie.ch
Eysins, le 13.12.2024

Lieu, date et
signature :




2 Direction générale de B Justificatif energétique
‘; Penvironnement Direction EN-VD-72 L mmlmalel dbtlénergie
R : renouvelable
de Pénergle Objet de compétence communale
Commune : |3360 Nyon e i " j n° parcelle : ]-1_4_82“ T
Objet : ﬁqré‘nsformation Villa Rue de Genéve 11 B T

Domaine d'application

(] Nouvelle construction [J Agrandissement (grande extension) [] Installation de confort
(SRE powiete > 50m? ot 20% SRE eystane) ((dés)humidificateur, froid de confort,
0U (SRE pouvess > 1000 m?) saunathammam)
1. Chauffage (art. 30b LVLEne) ' Performances globales Performances ponctuelles
selon SIA 380/1 selon SIA 380/1
[0 Chaudiére a bols
Pompe a chaleur B Q, < Quy O Uproiet < Uiimite
[l Chauffage a distance (rsjets thermiques, déchets, biomasse) [ 333—| MJ/m? < | 196 | MJ/m? (pour tous les éléments)
[l CCF alimenté par une énergie renouvelable
] Solaire thermique (>20% avec gaz ou >40% avec mazout)
Qp < 80% Qy; Uprgiet < 80% Uji
[0 Chaudiére a gaz e " : | g 2 N poel ° 3 it
1_“___‘ MJ/m* < ] l MJ/m (pour tous les éléments)
[0 chaudiére 4 mazout Qn < 60% Qy; OO Yprger <60% Ujmie
[J Autre: I' | MJIm? < ir_ MJ/m? (pour tous fes éléments)
2. Eau chaude sanitaire (art.28a LVLEne)
Affectation Besoins [MJ/m2] SRE [m2]
Il. habitat individuel 50 226
0 Energie totale & compenser
0 942 [KkWh]
0
(] Solaire thermique i | m?x l v 1 ) kWhim? = - kwh 2 - kWh
Solaire photovoltaique (avec PAC électrique) Energie électrique 3 compenser : 942 kWh

4 Chauffage a distance (dschets, biomasse, geothermie profonde)
O chaudiére a bois (P > 70kW et hors zone & immissions excessives)

[J Demande de dérogation :
(joindre des justificatifs)

i . TE—

Dvaleur par défaut en cas d'orientation entre sud-est et sud-ouest avec inclinaison favorable.(20° - 60°) : 400kWh/m? ; capteurs sous vide :
500kWh/m? ; absorbeurs non vitrés : 250kWh/m?) - calcul type Polysun admis.

3. Electricité (art.28b al.1 LVLEne)

Affectation Besoins [MJ/m2] SRE [m2]
II. habitat individuel 80 226
' T 0 I Energie totale 8 compenser
[ 0o ' | 1005 [KWh]
0

Solaire photovoltaique : Energie électrique 4 compenser : 1005 kWh

[0 Demande de dérogation :
(joindre des justificatifs)




-4. Installation de confort (art.28b al.2 LVLEne)

Somme cumulée des énergies électriques & compenser pour les
installations de froid, d'humidification, de déshumidification ainsi que
les saunas et hammams selon le(s) formulaire(s) EN-VD-5.

Energle électrique totale & compenser
selon EN-VD-5

[ mwn)

[] Solaire photovoltaique Energie électrique & compenser : - kWh
[0 Demande de dérogation : !_ i ' —
(joindre des justificatifs) | - S
Somme de I'énergie électrique annuelle & compenser
Pecs + Pewes + Peonfot =
ie électri I : ‘ ‘ 1 947 [kWh
Energie électrique totale 4 compenser [Wh] + [GWh] + (W] = [kWh]
Dimensionnement des champs solaires photovoltaiques
dénomination de| nombre de Punitaire d€S Pinstaliation temps? rendement” production
linstallation panneaux | panneaux [Wc] [kWc] d'ensoleillement [Wan] | duchamp [%] | annuelle [kWh]
PV 34 300 10.2 900 92| 8 404
| Puissance totale de I'installation : 10.2 [kWc] | Production totale annuelle : 8404 [kWh]

La production d'électricité solaire totale annuelle estimée a 8404'[kWh] est supérieure aux
exigences légales de 1947 [kKWh].

2 yaleur par défaut : 900h/an - calcul type PVsyst admis.

3 Rendement du champ de panneaux solaires selon l'illustration indiquant le rendement annuel en fonction de I'orientation dans l'onglet “introduction”

du présent fichier et dans l'aide & I'application EN-VD-72 §2 (www.vd.ch/energie).

calcul de la moyenne pondérée des rendements est & fournir séparémment et 4 prendre en compte sous ce chiffre.

Si les capteurs constituant le champ ont différentes orientations, le

Références normatives
Norme SIA 382/2, édition 2010
Norme SIA 382/1, édition 2007
Norme SiA 180, édition 1999

Explications/motifs de non-conformité et demande de dérogation

Signatures Justificatif &tabli par :

A REMPLIR PAR LA COMMUNE
Le Justificatif est cetifié complet et correct

Nom et adresse
de l'entreprise :

Efficience, Energie et Habitat Sarl
Rue de la Déle 10, 1262 Eysins

Responsable : g. Berweiler 079 431 .5,3.44'
tél / mail : g.bemeller@efﬁcience—energie.Ich A
Lieu. date et Eysins, le 13.12.2024
’ EF =
signature : FICIEMCE Ener, E}i'mﬂt—\

1262 Eysing (Blios
_ ysins (Blisse
1 0794315344 F E%?FSSF 69 60
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Projet: Geneve 11, Nyon - Autor N° du dossier:

Emplacement du projet: Route de Genéve 11 EGID:

NPA: 1260 No parcelle: 1482

Ville: Nyon

Maitre de l'ouvrage: = MmeKyriaki Chatziioannidou

Représentant du maitre de I'ouvrage: p. Bernardi & Bogard Architectes SA

Adresse: Chemin du Champ -Poury 4, 1272 Genolier

Tél.: 022 366 86 66 Fax: E-Mail: architecture@bernardi-bongard.ch

Auteur du projet: Bernardi & Bogard Architectes SA

Collaborateur en charge du dossier:

Adresse: Chemin du Champ -Poury 4, 1272 Genolier

Tél.: 022 366 86 66 Fax: E-Mail: architecture@bernardi-bongard.ch

Auteur du justificatif thermique: Efficience, Energie et Habitat Sarl

Collaborateur en charge du dossler:

Adresse: Chemin de la Dole 10, 1262 Eysins

Tél.: 079 431 63 44 Fax: E-Mail: g.berweiler@efficience-energie.ch

Nature des travaux: Nouvelle construction[ | Transformation[x]  Extension [x| Changement d'affectation x|

Justification globale

Exigences d'aprés: SIA 380/1 (éd. 2009) Type de travaux par zone
Canton: Argovie

- Station climatique: Payerne Ref:  SlA 2028
Surface de référence énergétique (SRE) Ae : 226.2 m? Rapport de forme An/Ae : 1.81
Facteur d'ombrage de la fagade ayant la plus grande surface vitrée: Fs: 0.78
Longueur totale des ponts thermiques linéaires: I: 225 m

Supplément pour régulation non performante DQig: 0°C Systéme :  régulation par piéce

Valeur-limite des besoins de chaleur pour le chauffage Qni: 116 [%] 196 MI/m?)
Besoins de chaleur pour le chauffage du projet Qw: 333.2 M)/
Exigence globale: respectée |:| non respectée |Z]
. —
Besoins de chaleur pour I'eau chaude sanitaire Qecs: 50 (M)/m?]

Les soussignés confirment par leur signature que les indications figurant ci-dessus et celles utilisées pour
établir la justification d'une isolation thermique suffisarite sont exactes et complétes.

L'auteur du projet: —\_% Date: \8 / 12 / Z“—

Date: /{\% /{Z ZDZ [/

L'auteur du justificatif:




Projet : Geneve 11, Nyon - Autor Qh = 334.1 [MJ/m?]
Imprimé le: 09.12.2024 10:03:35 Justification globale page 2 de 32

1.a Surface de référence énergétique, volume net et valeur-limite/cible

Zone thermique Catégorie d'ouvrage Ae An/As Vol. net Q. Type*
[m?] [m*] [MJ/m?]
Existant Habitat individuel 176.0 1.089 380.2 1569 A2
Chg.affect. . Garage Habitat individue! 16.3 1.362 35.2 1775 A4
EXt. Combles Habitat individuel 33.9 5.746 67.8 405.5 A3
Total 226.2 1.806 483.2 195.6

Correction de Qu, en fonction de la température moyenne annuelle 6ea : 7.5 %

A1: Batiment neuf A2: Transformation

A3: Adjonction & un batiment existant A4: Changement d"affectation

1.b Surfaces, hauteurs par zones

1.b.1 Existant

Hauteur étage [m] Ae Vol. Brut
[m?] [m7]
SRE 27 176 475.2
Totall 176 475.2
1.b.2 Chg.affect. . Garage
Hauteur étage [m] Ae Vol. Brut
[m7] [m?]
SRE Ext. Garage 27 16.3 44
Total 16.3 44
1.b.3 EXt. Combles
Hauteur étage [m] Ae Vol. Brut
[m?] [m?]
SRE ext. combles 25 339 84.8
Total 339 84.8

2. Surface de I'enveloppe
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2.1 Existant
. contre
contre ext. contre non-chauffé contre le terrain chauffé surfaces totales
Surfaces sans facteur de avec facteur de sans facteur de avec facteur de sans facteur de avec facteur de
enm? réduction réduction réduction réduction réduction réduction
Toit, plafond 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Fagades 112.6 0.0 0.0 737 31.2 0.0 186.3 143.8
Plancher 41 0.0 0.0 85.7 43.7 0.0 89.8 47.8
Total 116.7 0.0 0.0 159.4 749 0.0 2761 191.6
Rapport de surface Am/Ae = 1.089
2.2 Chg.affect. . Garage
. contre
contre ext. contre non-chauffé contre le terrain chauffé surfaces totales
Surfaces sans facteur de avec facteur de sans facteur de evec facteur de sans facteur de avec facteur de
enm? réduction réduction réduction réduction réduction réduction
Toit, plafond 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Fagades 222 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 222
Plancher 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Total 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 222 22.2
Rapport de surface Am/Ae = 1.362
2.3 EXt. Combles
. contre
contre ext. contre non-chauffé contre le terrain chauffé surfaces totales
Surfaces sans facteur de avec facteur de sans facteur de avec facteur de sans facteur de avec facteur de
enm? réduction réduction réduction réduction réduction réduction
Toit, plafond 112.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 112.8 112.8
Fagades 82.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 82.0 82.0
Plancher 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Total 194.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 194.8 194.8
Rapport de surface Am/Ae = 5.746

3. Distribution des éléments d'enveloppe et facteur de réduction dus a l'effet des

ombres permanentes

3.1 Existant
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3. Distribution des éléments d'enveloppe et facteur de réduction dus a I'effet des
ombres permanentes

Surfaces des
éléments en  |toit, Siecsy plancher total
2
m plafond | norg NE Est SE sud SO | ouest | NO
opaques 0.0 00| 432 oo 355 0.0 414 oo 429 89.8 252.8
transiucides et
— 0.0 0.0 34 0.0 0.0 0.0 13.7 0.0 6.2 0.0 233
total 0.0 00| 466 oo 355 0.0 55.1 00| 491 89.8 276.1
rapport él.
translucides +
oorios! suface| 000 0.00 007 000 000 0.0 0.25 000 013 0.00 0.08
enveloppe
Facteur de réduction Fs da & l'effet des ombres permanentes.
Fs (horizon) 000l o000 o020 o000 o000 o0o00o] o063 o000] o068 — -
Fsz (surplomb) 000 o000 o034 o0o00o] o©0o00o] o000 o091 o0o00] o052 — .
Bl ooo| o000 035 o000l o000 o000l o0s2| o000 o084 — -
F
s 1.00 1.00| 041 1.00 1.00 1.00 0.54 100 o046 — =
(Fs1 -Fsz -FS3
) 13.22 %
FAphd. sfffate d8aégeents translucides et des portes / SRE :
Surfaces des
élémentsen  [toit, fagades lancher o
2
i plafond | norg NE Est SE Sud sO | ouest | NO
opaques 0.0 0.0 38 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.7
fransiucides et 0.0 0.0 48 0.0 17 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 65
portes
total 0.0 0.0 8.6 0.0 136 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 222
rapport €l.
translucides +
bortes/ surface| 000 0.00 0.56 0.00 0.12 000/  0.00 000 o0.00 0.00 0.29
enveloppe
Facteur de réduction Fs dQ a l'effet des ombres permanentes.
Fe (horizon) ooo| o000l o081 o000 o063 o000 o0o00] o000 o000 — -
Fez (surplomb) 00o| ooo| o0ss o0o00o| o097 o000 o000 000 o000 — .
e 000 o©0o0o| 100 o000l 08| o000 o000 o000 o000 — —
F
s 1.00 1.00 0.79 100 050 1.00 1.00 100 100 — =
(Fs1 -Fsz -Fs3
) 39.75 %

RAdpXtt Solatseles éléments translucides et des portes / SRE :
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3. Distribution des éléments d'enveloppe et facteur de réduction dus a I'effet des
ombres permanentes

Surfaces des

éléments en  |[toit, fagades lanch I

m? lafond plancher total

P Nord NE Est SE Sud SO Ouest NO

opaques 108.5 0.0 14.1 0.0 218 0.0 18.3 0.0 21.8 0.0 184.5

translucides et

portes 43 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 2.0 0.0 20 0.0 103

total 112.8 0.0 141 0.0 23.8 0.0 20.3 0.0 23.8 0.0 194.8

rapport €l.

translucides +

portes/ surface 0.04 0.00 0.00 0.00 0.08 0.00 0.10 0.00 0.08 0.00 0.05

enveloppe

Facteur de réduction Fs da & l'effet des ombres permanentes.

Fs1 (horizon) 0.81 0.00 0.00 0.00 0.63 0.00 0.63 0.00 0.81 - -

Fez (surplomb) 0| o000 o000 o000 o097 o000 o097 o000] o098 — -

o 100 o000 o000 o000 o0e| o000] o093 o000 100 — -

F
s 0.78 1.00 1.00 1.00 0.55 1.00 0.57 1.00 0.79 -—- -—

(Fs1 -Fsz -Fs3

) 30.47 %

Ragfgrt surface des éléments translucides et des portes / SRE :

4. Eléments d'enveloppe

4.1 Eléments d'enveloppe plans

n°® [Désignation code| Nb | Isol. [inclin. jorient.[ U b A |Nb.UbA | Pertes

élem. | [cm] [ [°] [l |WmK)[ [] | [m7 [WIK] [MJ/m?]

1 |Existant 0.0
2 |E_MEO1 B1 1 10.00| 90 SE 0.33 [1.00] 14.7 4.8 71
3 |E_MTO1 B1 1 10.00| 90 SE 0.33 [0.73] 128 3.1 46
4 |E_MTO02 B2 1 90 SE 110 |0.25| 6.7 1.8 2.7
5 |E_PFO1 B2 1 90 SE 1140 |0.25| 1.3 4 0.5
6 [N_MEO1 B1 1 10.00 | 90 NE 0.33 |1.00] 15.2 5 7.3
7 N_FEO1_1 (FEO1) D1 1 Q0 NE 269 |(1.00] 06 1.6 2.4
8 N_PO E1 1 90 NE 3.00 |1.00] 1.8 54 79
9 [N_MTO2 B2 1 90 NE 1.10 |0.25| 255 7 10.3
10 | N_FEO01_2 (FEO1) D2 1 90 NE 264 (025 1.0 7 1.0
11 |[N_PFO1 B2 1 0 a0 NE 110 |0.25| 25 T 1.0
12 |O_MEO B1 1 10.00 | 90 NO 0.33 |1.00] 23.0 7.5 11.1
13 | O_FEQ1_14 (FEO1) D1 1 90 NO 262 |1.00f 1.8 4.7 6.9
14 | O_FEO01_16 (FEO1) D1 1 90 NO 261 |1.00f 3.3 8.6 12.7
15 |O_MTO1 B1 1 1000 | 90 NO 0.33 |0.73] 133 3.2 4.7
16 | O_FE01_15 (FEO1) D1 1 90 NO 268 |[0.73] 05 1.1 16
17 |O_MTO2 B2 1 0 90 NO 110 |0.25| 54 1.5 2.2
18 | O_FEO01_15 (FEO1) D2 1 90 NO 268 |0.25| 05 4 0.5
19 |O_PFO1 B2 1 0 90 NO 1.10 |0.25] 1.3 4 0.5
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4. Eléments d'enveloppe

4.1 Eléments d'enveloppe plans

n° |Désignation code| Nb | Isol. [inclin. forient| U b A |Nb.UbA | Pertes
élém. | [em] [ [7] €1 (WimK]| ]| [m?] WKL | (Mom3

20 |S_MEO01 B1 1 1000| 90 | SO | 0.33 |1.00| 385 12.6 18.6
21 | S_FEO01_10(FEO1) D1 1 90 | SO | 263 |1.00] 1.8 47 7.0
22 | S_FEO1_11 (FEO1) D1 1 90 | SO | 260 |1.00] 3.6 9.4 13.8
23 | S_FEO01_12 (FEO1) D1 1 90 | SO | 262 |1.00] 1.8 47 6.9
24 | S_FEO01_7 (FEO1) D1 1 90 | SO | 261 [1.00f 3.2 84 123
25 | S_FEO1_8 (FEO1) D1 1 90 | SO | 263 |[1.00] 24 6.3 9.3
26 | S_FEO01_9 (FEO1) D1 1 90 | SO | 267 |1.00] 0.9 24 3.5
27 |S_PFO1 B2 1 0 90 | SO | 110 |0.25] 2.9 .8 1.2
28 |PEO1 C1 1 4.00 0 080 (1.00] 41 3.3 4.8
29 |PTO1 c2 1 4.00 0 0.83 |0.51| 85.7 36.1 53.1
30 |Chg.affect. . Garage 0.0
31 |E_MEQ2 B1 1 17.00 | 90 SE | 020 |1.00] 11.9 23 3.4
32 | E_FEO1_5(FEO01) D1 2 20 SE | 266 |1.00] 0.8 45 6.6
33 [N_MEO02 B1 1 17.00 | 90 NE | 020 |1.00] 3.8 7 11
34 | N_FE02_3 (FE02) D1 1 90 NE | 0.85 |1.00] 4.8 4.1 6.0
35 |EXt. Combles 0.0
36 |E_TEO1 At 1 20.00 | 30 SE 0.20 |1.00( 129 26 3.9
37 |[N_TEO1 Al 1 20.00 | 30 NE | 020 ([1.00] 454 9.3 13.6
38 | N_FT02_4 (FT02) D1 2 30 NE 093 |[1.00] 21 4 58
39 |O_TEO1 Al 1 20.00| 30 | NO | 020 |[1.00| 129 26 39
40 [S_TEO1 A1 1 2000 30 | SO | 020 |(1.00( 37.3 76 11.2
41 |[E_MEO03 B1 1 17.00 | 90 SE 020 |1.00( 21.8 4.3 6.3
42 | E_FE02_6 (FE02) D1 1 90 SE 0.85 |1.00f 2.0 1.7 25
43 |N_MEO3 B1 1 17.00 | 90 NE 020 |[1.00{ 14.1 2.8 41
44 |O_MEO03 B1 1 17.00 | 90 NO | 020 |1.00( 21.8 4.3 6.3
45 | O_FE02_6 (FE02) D1 1 90 NO | 0.85 |1.00f 2.0 17 2.5
46 |S_MEO03 B1 1 17.00 | 90 SO | 0.20 |1.00[ 183 3.6 53
47 | S_FE02_13 (FE02) D1 1 90 SO | 0.84 |1.00] 2.0 17 25

Tot.: 2044 300.6

b: Facteur de réduction

A: Surface de I'élément

g: Coefficient de transmission énergétique global pour le rayonnement diffus
Isol: épaisseur de l'isolation

cat: catalogue

SP: contre serre ou double peau

4.1b Fenétres et portes-fenétres

n° |Désignation Nb A Atot | inclin. [orient. | Cadre | Uw Ug uf
élem. | [m7 [m?] [1 [l [%]  [[W/m?K] [ [W/m?K] | [W/mK]
0.84 1.68 90 SE 226 2.66 2.5 19
2 2 90 SE 227 0.85 0.6 1.3
0.6 0.6 20 NE 26.7 2.69 25 1.9
4.8 4.8 90 NE 20 0.85 0.6 13
0.99 0.99 90 NE 19.2 2.64 2.5 19

E_FEO01_5 (FEO1)
E_FE02_6 (FE02)
N_FEO1_1 (FEO1)
N_FE02_3 (FE02)
N_FEO1_2 (FEO1)

a|lb|lwWIN| =
AalalalalN
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4.1b Fenétres et portes-fenétres
n® |Désignation Nb A Atot |inclin. |orient. | Cadre | Uw Ug uf
éém.| [m] | [m] | [] [’ %]  [[(W/m?K] [ [Wim?K] | W/m?K]
6 |N_FT02_4 (FT02) 2 | 214 | 428 | 30 | NE 20 093 | 06 1.6
7 |O_FE01_14 (FEO1) 1 1.8 1.8 90 | NO | 166 | 262 | 25 1.9
8 |O_FE01_16 (FEO1) 1 33 33 90 | NO | 188 | 261 25 19
9 |O_FE02_6 (FEQ2) 1 2 2 90 | NO | 227 | 085 | 06 1.3
10 |O_FE01_15 (FEO1) 1 054 | 0564 | 90 | NO | 259 | 268 | 25 1.9
11 [O_FE01_15 (FEO1) 1 054 [ 054 | 9 | NO | 259 | 268 | 25 19
12 |[S_FE01_10 (FEO1) 1 18 1.8 8 | SO 22 263 | 25 1.9
13 |S_FEO1_11 (FE01) 1 36 36 9 | so | 177 26 25 19
14 |S_FE01_12 (FEO1) 1 1.8 1.8 9 | SO | 156 | 262 | 25 1.9
15 |S_FE01_7 (FEO1) 1 32 32 90 | so | 193 | 261 25 19
16 |S_FE01_8 (FEO1) 1 24 2.4 9 | SO 24 263 | 25 19
17 |S_FEO1_9 (FEO1) 1 0.9 0.9 9 | SO | 324 | 267 | 25 19
18 |S_FE02_13 (FE02) 1 205 | 205 | 90 | SO | 213 | 084 | 06 13
n° |Désignation orent. | g, | Fs | Fs1 [ Fs2 | Fs3 Gains Pertes
I’ [ [ [] B | Mim3 | (MImT
1 |E_FEO01_5 (FEO1) SE | 06 | 0.5 |0.635|0.967 | 0.81 42 6.6
2 |E_FE02_6 (FE02) SE | 053 | 0.55 |0.635]|0.973]|0.897| 4.9 25
3 [N_FEO1_1 (FEO1) NE | 06 |0.78 | 0.81 |0.968 1 1.4 24
4 |N_FEQ2_3 (FEO2) NE | 0.53 |0.79 | 0.81 |0.976| 1 11.1 6.0
5 |N_FEO1_2 (FEO1) NE |06 |02]| 0 0 0 0 1.0
6 [N_FT02_4 (FT02) NE | 044 | 0.78 | 0.81 |0.964| 1 15.9 5.8
7 |O_FEO1_14 (FEO1) NO | 06 | 079 [ 0.81 [0.976| 1 5 6.9
8 |O_FE01_16 (FEO1) NO | 06 | 0.34 | 0.81 [0.425| 1 38 12.7
9 |O_FE02_6 (FE02) NO | 053|079 | 0.81 [0.976( 1 45 25
10 |O_FE01_15 (FEO1) NO |06 ] 02| 0 0 0 1.6
11 [O_FE01_15 (FEO1) NO |06 |02 0 0 0 0.5
12 |S_FEO1_10 (FEO1) SO | 06 | 0.57 [0.635]| 0.96 | 0.94 53 7.0
13 [S_FE01_11 (FEO1) SO | 06 | 058 [0.635(0.973| 094 | 113 13.8
14 [S_FE01_12 (FEO1) sO | 06 | 055 [0.635(0.973|0.887| 54 6.9
15 |S_FE01_7 (FEO1) SO | 06 | 058 [0.635/0973/0933| 97 12.3
16 |S_FE01_8 (FEO1) SO | 06 | 044 0635 0.76 |0.912| 53 9.3
17 |S_FEO1_9 (FE01) SO | 06 | 032 |0635|0.555(0.897| 1.3 35
18 |S_FE02_13 (FE02) SO | 053 | 057 [0.635(0.965(0.933| 53 25
Tot.: 94.4 103.9
4.2 ponts thermigues linéaires
n° |Désignation Enveloppe Nb [code| W b | Nb.b.l. | Pertes
élém. WimK]| [ [ [m] y | Mum
1 |5_1_2Z1 E_FEO1_S 2 L5 | 012 [1.00| 28 | pnRAY 1.0
2 |52 21 E_FE01_5 2 Ls | 008 |1.00| 06 040 0.1
3 (5.3 21 E_FE01_5 2 L5 | 011 |1.00| 06 0.13 0.2
4 |5_1_Z1 E_FE02_6 1 Ls | 012 |1.00| 4.0 0.48 0.7
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4.2 ponts thermigues linéaires
n° |Désignation Enveloppe Nb |[code| ¥ b | Nb.b.l. | Pertes
élém. WimK]| [ | [m] Y [MJIm?]
5 |5_2_21 E_FE02_6 1 L5 | 008 [1.00| 1.0 | nRO% 0.1
6 |5_3_21 E_FE02_6 1 | L5 | 011 [100] 10 |—11—| o2
7 |E_PT_Dalle E_MEO1 1 L2 | 087 |1.00| 124 | 10.80 15.9
8 |E_PT_toiture_pignon E_MEO03 1 L3 -0.05 |1.00| 100 -0.50 -0.7
9 |E_PT_Pied de facade E_PFO1 1 L3 | 0.87 |0.25| 5.0 1.09 1.6
10 |5_1_21 N_FE01_1 1 L5 | 010 |1.00| 24 0.25 0.4
15221 N_FE01_1 1 L5 | 0.07 |1.00| 05 0.04 0.1
12 |53 21 N_FE01_1 1 Ls | ooo |[100]| 05 0.05 0.1
13 |5_1_21 N_FE01_2 1 15 | 009 |025] 1.8 0.04 0.1
14 |5_2 71 N_FE01_2 1 Ls | 007 025 141 0.02 0.0
15 |5_3_Z1 N_FE01_2 1 Ls | 009 [025] 11 0.02 0.0
16 |5_1_21 N_FE02_3 1 Ls | 012 [100]| 4.0 0.48 0.7
17 |5_2_21 N_FE02_3 1 Ls | o008 |1.00| 24 0.19 0.3
18 |5_3_Z1 N_FE02_3 1 L5 | 011 |1.00| 24 0.27 0.4
19 |5_1_21 N_FT02_4 2 Ls | 015 |1.00| 2.0 0.60 0.9
20 [5_2_21 N_FT02_4 2 Ls | oos |[100| 1.5 0.24 0.4
21 |5_3_21 N_FT02_4 2 Ls | 014 [1.00]| 15 0.42 0.6
22 |[N_PT_Dalle N_MEO1 1 L2 | 087 |1.00| 9.8 8.54 126
23 [N_PT_Toiture Bas N_ME03 1 L3 | -0.11 |1.00| 9.8 -1.09 -16
24 |N_PT_Pied de facade N_PF01 1 L3 | 087 |025]| 98 213 31
25 [5_1_21 O_FEO1_14 1 L5 | 010 |1.00| 4.0 0.42 0.6
26 [5_2_21 O_FEO1_14 1 Ls | o007 |1.00| 09 0.07 0.1
27 |5_3_21 O_FEO01_14 1 Ls | oo9 |1.00]| 09 0.08 0.1
28 |5_1_21 O_FE01_15 1 L5 | 010 |073| 1.8 0.14 0.2
29 |5_1_21 O_FE01_15 1 Ls | 009 |025| 1.8 0.04 0.1
30 |5.2_21 O_FEO01_15 1 Ls | 007 [073]| 06 0.03 0.0
31|52 21 O_FE01_15 1 Ls | 007 |025| 06 0.01 0.0
32 (5.3 71 O_FE01_15 1 Ls | 0.09 |025| 06 0.01 0.0
33 |5_3_Z1 O_FE01_15 1 Ls | 0.09 |073| 0.6 0.04 0.1
34 [5_1_21 O_FE01_16 1 L5 | 010 [1.00]| 4.0 0.42 0.6
35|52 Z1 O_FEO01_16 1 L5 | oo7 [100]| 17 0.12 0.2
36 [5_3_Z1 O_FE01_16 1 Ls | 0.09 |1.00| 17 0.16 0.2
37 |5_1_21 O_FE02_6 1 L5 | 012 |[100| 4.0 0.48 0.7
38 |5.2_21 O_FE02_6 1 Ls | oos [100] 1.0 0.08 0.1
39 |5_3_21 O_FE02_6 1 t5 | 011 |1.00| 1.0 0.11 0.2
40 |O_PT_Dalle O_MEO1 1 2 | os7 |1.00| 120 | 1045 15.4
41 |O_PT_toiture_pignon O_ME03 1 t3 | -005 [1.00| 100 | -0.50 0.7
42 |O_PT_Pied de facade O_PFO01 1 L3 | 087 |0.25| 55 1.20 1.8
43 |5_1_21 S_FE01_10 1 L5 | 010 |1.00| 2.0 0.21 0.3
44 |5_2 71 S_FE01_10 1 Ls | oo7 |1.00| 1.8 0.13 0.2
45 |5_3_Z1 S_FEO01_10 1 Ls | oo9 |[1.00| 1.8 0.17 0.3
46 [5_1_21 S_FEO01_11 1 Ls | 010 [1.00]| 4.0 0.42 06
47 [5_2_21 S_FEO1_11 1 Ls | o007 |1.00| 1.8 0.13 0.2
48 |5_3_21 S_FEO1_11 1 Ls | 009 [1.00]| 1.8 0.17 0.3
49 [5_1_21 S_FE01_12 1 L5 | 010 |[1.00] 4.0 0.42 06
50 [5_2_Z1 S_FE01_12 1 L5 | 007 |1.00]| 0.9 0.07 0.1
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4.2 ponts thermiques linéaires

n° |Désignation Enveloppe Nb |code| W b | Nb.b.l. | Pertes
élém. Wikl [ F | Im] |y [ Mame
51|5_3 21 S_FEO01_12 1 LS 009 |[1.00| 0.9 “R,()k-' 0.1
52 |5_1_21 S_FEO01_7 1 L5 0.10 |1.00| 4.0 0.42 0.6
53 |5_2 21 S_FE01_7 1 L5 0.07 |1.00| 16 0.12 0.2
54 |5_3_2Z1 S_FE01_7 1 L5 0.09 |1.00| 16 0.15 0.2
55 |5_1_21 S_FEO01_8 1 L5 0.10 |1.00| 4.0 0.42 0.6
56 |5_2 21 S_FEO01_8 1 L5 0.07 |1.00] 1.2 0.09 01
57 |5_3_21 S_FE01_8 1 L5 0.09 (1.00| 1.2 0.11 0.2
58 |5_1_21 S_FE01_8 1 L5 010 |1.00]| 1.8 0.19 03
59 |5_2_21 S_FE01_9 1 L5 0.07 |100]| 1.0 0.07 0.1
60 |5_3_Z1 S_FE01_9 1 L5 0.09 |1.00] 1.0 0.09 0.1
61 |5_1_21 S_FE02_13 1 L5 012 |1.00| 26 0.31 0.5
62 |5_2_21 S_FE02_13 1 L5 0.08 |1.00] 1.6 0.13 0.2
63 |5_3_21 S_FE02_13 1 L5 0.11 |1.00( 1.6 0.18 0.3
64 |S_PT_Dalle S_MEO01 1 L2 0.87 |1.00| 196 17.08 251
65 |S_PT_Toiture Bas S_MEO03 1 L3 -0.11 |1.00| 54 -0.60 -0.9
66 |S_PT_Pied de facade S_PFo1 1 L3 087 |0.25| 9.8 213 3.1
Tot.: 61.23 90.1
Tot. L1: OW/K-0m Tot. L.2: 46.9 W/K-53.8m Tot. L3: 3.9W/K-65.3m
Tot. L5: 10.5 W/K-107.5m
4.3 ponts thermigues ponctuels
n°® [Désignation Enveloppe code X b z b.z.c Pertes
WiK] | H wykl | [MIim?]
1 0.00| 0.00 0.00 6-66 0.0
Tot.: 0.00 0.0

5. Données d'entrée spéciales (SIA380/1)

Zone thermique Capacité coefficientde [supplément A@ Si systéme de |Si corps de Débit d'air
thermique dépergjition du « pour chauffage intégré, |chauffe Qevant neuf
rapportée a [a batiment régulation non température de |translucide,
aees | g [performante de | oS G e | (i

' la température " o, [m®/(h.m?)]
[MJ/m2K] ambiante: [°C]
[°C] [°cl

Existant 0.3 245 0.0 0.0 0.70

Chg.affect. . Garage 0.3 17 0.0 0.0 0.70

EXt. Combles 0.3 54 0.0 0.0 0.70

6. Bilan thermique

Zone thermique Qr Qv Q Q. hg Qh Qni Lim. Quw

MIm?3] | (MI/m?] | [MI/m?F] | [MJ/m?] [MJ/m3] [MJ/m?] [%] [MJ/m?]

Existant 388.5 746 74.4 62.3 0.85 347.3 156.9 125 50
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6. Bilan thermique
Zone thermique Qr Qu Q Q hg Qh Qnii Lim. Quw
MU | MY | [MJim?] | [MIin?) Mimg | Mumag | 8| Mum?
Chg.affect. . Garage 275.7 74.6 74.4 2127 0.6 176.6 177.5 125 50
EXt. Combles 457.8 746 74.4 2044 | 069 341.2 405.5 100 50
Total 391 75 74 94 — 334 196 50
Q=(Qr+Q)- I"‘g (Q+ Q)
(thﬁ :SIA 380/1)
7. Bilan thermique mensuel
7.1 Existant
Bilan mensuel
Qr Qv Apports de chaleur hg Qh
Mois Q Qs Total
[MJ/m?] [MJ/m?] [MJ/m?] [MJ/m?] [MJ/m?] [MJ/m?]
Janvier 61.6 11.8 6.3 2.4 8.8 1 64.6
Février 51.9 10 5.7 3.6 9.3 1 52.6
Mars 45.3 8.7 6.3 59 12.2 1 41.8
Avril 35.4 6.8 6.1 6.1 12.3 1 29.9
Mai 20.6 4 6.3 7.1 13.4 1 11.5
Juin 10.9 2.1 6.1 7.3 13.4 0.8 2
Juillet 4.1 0.8 6.3 7.8 14.1 0.3 0.0
Aot 4.4 0.8 6.3 7.5 13.8 0.4 0.0
Septembre 17.8 3.4 6.1 6.1 12.2 1 9.4
Octobre 31.6 6.1 6.3 4.2 10.5 1 271
Novembre 47.8 9.2 6.1 2.4 8.5 1 48.5
Décembre 57.2 11 6.3 1.9 8.2 1 59.9
Total 388.5 746 74.4 62.3 136.7 - 347.3
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7. Bilan thermique mensuel

7.2 Cha.affect. . Garage

Bilan mensuel
Qr Qv Apports de chaleur hg Qh
Mois Q Q, Total
[MJ/m?] [MJ/m?] [MJ/m?] [MJ/m?] [MJ/m?] [MJ/m?]
Janvier 43.7 11.8 6.3 7.4 13.7 1 41.8
Février 36.9 10 5.7 10.8 16.5 1 30.4
Mars 32.2 8.7 6.3 17.9 243 1 17
Avril 25.1 6.8 6.1 21.4 27.5 0.9 6.6
Mai 14.6 4 6.3 26.4 32.7 0.6 0.2
Juin 7.7 2.1 6.1 29.1 35.3 0.3 0
Juillet 2.9 0.8 6.3 29.9 36.2 0.1 0
Ao(t 3.1 0.8 6.3 26.5 32.8 0.1 0
Septembre 12.7 3.4 6.1 18.7 24.8 0.6 0.4
Octobre 22.4 6.1 6.3 12.1 18.4 1 10.5
Novembre 339 9.2 6.1 6.9 13 1 30.1
Décembre 40.6 11 6.3 5.7 12 1 39.5
Total 275.7 74.6 74.4 212.7 287.1 - 176.6
7.3 EXt. Combles
Bilan mensuel
Qr Qv Apports de chaleur hg Qh
Mois Q Q, Total
[MJ/m?] [MJ/m?] MJ/m?] MJ/m?] [MJ/m?] [MJ/m?]
Janvier 72.5 11.8 6.3 6.6 12.9 1 71.5
Février 61.2 10 5.7 10 15.7 1 55.4
Mars 53.4 8.7 6.3 17.7 24 1 38.3
Auvril 417 6.8 6.1 20.7 26.8 1 22.6
Mai 24.3 4 6.3 254 31.7 0.8 3.9
Juin 12.8 2.1 6.1 27.3 33.4 0.4 0.2
Juillet 4.8 0.8 6.3 28.6 34.9 0.2 0
Ao(t 5.2 0.8 6.3 25.7 32.1 0.2 0
Septembre 21 3.4 6.1 18.8 24.9 0.8 4.3
Octobre 37.2 6.1 6.3 12 18.3 1 25.2
Novembre 56.3 9.2 6.1 6.5 12.6 1 52.8
Décembre 67.4 11 6.3 52 11.5 1 66.9
Total 457.8 74.6 74.4 204.4 278.8 - 341.2
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Eléments

n® |Désignation Contre code | Nb U A Numéro du

élem. | b |[W/mK| [m?) modéle

1 E_TEO1 Extérieur A1 1 1 0.20 12.9 M6
2 N_TEO1 Extérieur A1 1 1 0.20 454 M6
3 O_TEO1 Extérieur A1 1 1 0.20 12.9 M6
4 S_TEO1 Extérieur A1 1 1 0.20 373 M6
5 E_MEO1 Extérieur B1 1 1 0.33 147 M1
6 E_ME02 Extérieur B1 1 1 0.20 1.9 M5
7 E_MEO3 Extérieur B1 1 1 0.20 218 M5
8 E_MTO1 Ter. -1.5m,0m B1 1 0.73 0.33 128 M2
9 E_MTO02 Ter. -15m,0m B2 1 025 1.10 6.7
10 |E_PFO1 Ter. -15m,0m B2 1 025 1.10 13
11 [N_MEO1 Extérieur B1 1 1 0.33 15.2 M1
12 |N_MEO2 Extérieur B1 1 1 0.20 38 M5
13  |N_MEO3 Extérieur B1 1 1 0.20 141 M5
14 |N_MTO02 Ter. -15m,0m B2 1 025| 1.10 255
15 |N_PFO1 Ter. -15m,0m B2 1 025| 1.10 25
16 |O_MEO1 Extérieur B1 1 1 0.33 23.0 M1
17 |O_MEO3 Extérieur B1 1 1 0.20 21.8 M5
18 |O_MTO1 Ter. -1.5m,0m B1 1 0.73 0.33 133 M2
19 |O_MTO2 Ter. -15m,0m B2 1 0.25 1.10 54
20 [O_PFO1 Ter. -15m,0m B2 1 0.25 1.10 1.3
21 S_MEO1 Extérieur B1 1 1 0.33 38.5 M1
22 |S_MEO3 Extérieur B1 1 1 0.20 18.3 M5
23 |S_PFO1 Ter. -15m,0m B2 1 025 1.10 29
24 |PEO1 Extérieur c1 1 1 0.80 41 M3
25 |PTO1 Ter. -2m,37m c2 1 0.51 0.83 85.7 M4
26 |E_FEO1_5 Extérieur D1 2 1 2.66 0.8 FEO1| F1
27 |E_FEO02_6 Extérieur D1 1 1 0.85 2.0 FEO2 | F2
28 |N_FEO1_1 Extérieur D1 1 1 2.69 06 FEO1| F1
29 |N_FEO01_2 Ter. -15m,0m D2 1 0.25 264 1.0 FEO1| F1
30 |N_FEO02_3 Extérieur D1 1 1 0.85 48 FEO2| F2
31 |N_FT02_4 Extérieur D1 2 1 0.93 21 FTo2| F3
32 |O_FEO1_14 Extérieur D1 1 1 2.62 1.8 FEO1!| F1
33 |O_FEO1_15 Ter. -1.5m,0m D1 1 0.73 2.68 0.5 FEO1!| F1
34 |O_FEO1_15 Ter. -15m,0m D2 1 0.25| 268 0.5 FEO1| F1
35 |O_FEO01_16 Extérieur D1 1 1 2.61 33 FEO1| F1
36 |O_FEO02_6 Extérieur D1 1 1 0.85 2.0 FEO2 | F2
37 |S_FEO1_10 Extérieur D1 1 1 2.63 1.8 FEO1| F1
38 |S_FEO01_11 Extérieur D1 1 1 2.60 3.6 FEO1| F1
39 |S_FEO1_12 Extérieur D1 1 1 2.62 1.8 FEO1| F1
40 |S_FE01_7 Extérieur D1 1 1 261 32 FEO1| F1
41 |S_FE01_8 Extérieur D1 1 1 2.63 24 FEO1| F1
42 |S_FEO01_9 Extérieur D1 1 1 267 0.9 FEO1| F1
43 |S_FE02_13 Extérieur D1 1 1 0.84 20 FEO2| F2
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Eléments
n® |Désignation Contre code | Nb U A Numéro du
élem. | b IW/MPK| [m?] | modele
44 [N_PO Extérieur E1 1 1 3.00 18 | |
Ponts thermigues linéaires.
n° |Désignation Enveloppe code ¥ b 1 b.l¥Y
[W/mK] m] [WIK]
1 5 1_2Z1 E_FE01_5 L5 012 [1.00| 28 0.68
2 |5_2_21 E_FEO1_5 L5 008 (100 06 0.10
3 [5321 E_FEO1_5 L5 011 [100| 06 0.13
4 |5_1_21 E_FE02_6 L5 012 |[1.00| 4.0 0.48
5 [5.2_21 E_FE02_6 L5 008 [100| 1.0 0.08
6 [5321 E_FE02_6 L5 011 [1.00| 1.0 0.11
7 |E_PT_Dalle E_MEO1 L2 087 (100 124 10.80
8 |E_PT_toiture_pignon E_MEO3 L3 -0.05 [1.00] 100 -0.50
9  |E_PT_Pied de facade E_PF01 L3 087 [025| 50 1.09
10 [5_1_2Z1 N_FEO1_1 L5 010 [100[ 24 0.25
1 |[5_2_21 N_FEO1_1 L5 007 [1o00| 05 0.04
12 [5_3_z1 N_FEO01_1 L5 009 [100| 05 0.05
13 |5_1_2Z1 N_FEO1_2 L5 009 (o025 1.8 0.04
14 |5_2_Z1 N_FEO1_2 L5 007 [o025| 1.1 0.02
15 |[5_3_Z1 N_FE01_2 L5 009 [o025| 1.1 0.02
16 [5_1_Z1 N_FE02_3 L5 012 [1.00[ 40 0.48
17 [5_2_Z1 N_FE02_3 L5 008 [100[ 24 0.19
18 [5_3_z1 N_FE02_3 L5 011 |1.00]| 24 0.27
19 [5_1_21 N_FT02_4 L5 015 [1.00| 20 0.60
20 [52 21 N_FT02_4 L5 008 [100[ 1.5 0.24
21 |53 21 N_FT02_4 L5 014 [1.00| 15 0.42
22 |N_PT_Dalle N_MEO1 L2 087 [100| 98 8.54
23 |N_PT_Toiture Bas N_MEO3 L3 -0.11 [1.00| 98 -1.09
24 |N_PT_Pied de facade N_PFO01 L3 087 |025| 98 2.13
25 |5_1_21 O_FE01_14 L5 010 [100| 40 0.42
26 |[5_2_Z1 O_FEO1_14 L5 007 [100| 09 0.07
27 |5.3_Z1 O_FEO1_14 L5 009 [100[ o9 0.08
28 [5_1_Z1 O_FE01_15 L5 010 |073]| 18 0.14
20 |[5_1_21 O_FE01_15 L5 009 |025| 18 0.04
30 (5271 O_FE01_15 L5 007 [073| 08 0.03
31 |52 71 O_FE01_15 L5 007 |025| o086 0.01
32 5.3 21 O_FE01_15 L5 009 [025| o086 0.01
33 [5.3_Z1 O_FEO01_15 L5 009 [073| 06 0.04
34 |[5.1_z1 O_FE01_16 L5 010 [1.00| 40 0.42
35 |52 21 O_FE01_16 L5 007 |100| 17 0.12
36 (53271 O_FE01_16 L5 009 [100]| 17 0.16
37 [5.1_Z1 O_FE02_6 L5 012 [1.00| 40 0.48
38 (5.2 271 O_FE02_6 L5 008 [100] 10 0.08
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Ponts thermiques linéaires
n° |Désignation Enveloppe code| ¥ b / b.1¥
[W/imK] m] [WIK]
39 |[5_3_z1 O_FE02_6 L5 011 [1.00] 1.0 0.11
40 |O_PT_Dalle O_MEO1 L2 087 |1.00| 120 10.45
41 |O_PT_toiture_pignon O_MEO3 L3 -0.05 [1.00]| 100 -0.50
42 |O_PT_Pied de facade O_PF01 L3 087 [025| 55 1.20
43 |[5_1_21 S_FE01_10 L5 010 [1.00| 20 0.21
44 5.2 71 S_FE01_10 L5 007 |100| 18 0.13
45 |[5_3 Z1 S_FE01_10 L5 009 |[100| 18 0.17
46 [5_1_21 S_FEO1_11 L5 010 [1.00| 40 0.42
47 |52 Z1 S_FEO1_11 L5 007 |[1.00| 1.8 0.13
48 (5.3 71 S_FEO01_11 L5 009 |[1.00| 1.8 0.17
49 |[5_1_21 S_FE01_12 L5 010 [1.00| 4.0 0.42
50 |[5_2_Z1 S_FE01_12 L5 007 |[1.00| 09 0.07
51 [5.3_21 S_FEO01_12 L5 009 [100| 09 0.08
52 [5_1_21 S_FE01_7 L5 0.10 [1.00| 4.0 0.42
53 [5_2_21 S_FEO1_7 L5 007 [1.00| 16 0.12
54 [5_3_21 S_FE01_7 L5 009 [100| 16 0.15
55 |[5_1_Z1 S_FE01_8 L5 010 [1.00| 4.0 0.42
56 |[5_2_Z1 S_FE01_8 L5 007 |100]| 12 0.09
57 |5.3_Z1 S_FE01_8 L5 009 [100| 1.2 0.11
58 |5_1_Z1 S_FE01_9 L5 0.10 [1.00| 1.8 0.19
59 |5_2_71 S_FE01_9 L5 007 [1.00| 1.0 0.07
60 |[5_3 21 S_FE01_9 L5 009 [100| 1.0 0.09
81 [5_1_z1 S_FE02_13 L5 012 [1.00| 26 0.31
62 |5_2_21 S_FE02_13 L5 008 [1.00| 16 0.13
63 |5_3_z1 S_FE02_13 L5 011 [1.00]| 16 0.18
64 |S_PT_Dalle S_MEO1 L2 0.87 [1.00| 196 17.08
65 |S_PT_Toiture Bas S_MEO03 L3 011 [1.00| 54 -0.60
66 |S_PT_Pied de facade S_PF01 L3 087 [025| 98 2.13
Ponts thermigues ponctuels
n° |Désignation Enveloppe code X b z b.zy
[WIK] WIK
1 0.00| 0.00 0.00 0.00
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Fenétres et portes-fenétres
= - - — - <
n° |Désignation ég; [n?’] [V\#:’K] m;:ﬂlin. on[?]nt. Lﬁ:tge.rg.e c/; ‘;1‘: N::‘n;g:;edu
1 |E_FEO1_5 2 0.8 2.664 90 SE 23 FEO1 F1
2 |E_FE02_6 1 20 0853 | 90 | SE 5.36 23 FEO2 | F2
3 |N_FEO1_1 1 0.6 2.69 90 NE 27 FEO1 F1
4 |N_FE02_3 1 48 0853 | 90 | NE | 1544 20 FE02 | F2
5 |[N_FEO01_2 1 1.0 2639 | 90 NE 19 FEO1 F1
6 |N_FT02_4 2 21 0.925 30 NE 5.35 20 FT02 F3
7 |O_FEO1_14 1 1.8 2616 | 90 | NO 16 FEO1 F1
8 |O_FEO1_16 1 33 2608 | 90 | NO | 1042 19 FEO1 F1
9 |O_FE02_6 1 20 0853 | 90 | NO 5.36 23 FEO2 | F2
10 |O_FEO01_15 1 0.5 2682 | 90 | NO 26 FEO1 F1
11 |O_FE01_15 1 0.5 2682 | 90 | NO 26 FEO1 F1
12 |S_FE01_10 1 1.8 2629 | 90 | SO 6.72 22 FEO1 F1
13 |S_FEO1_11 1 36 2602 | 90 | SO | 10.72 18 FEO1 F1
14 |S_FEO01_12 1 1.8 2616 | 9 | SO 16 FEO1 F1
15 |S_FEO01_7 1 32 261 9 | SO 10.32 19 FEO1 F1
16 |S_FE01_8 1 2.4 2.634 90 SO 9.52 24 FEO1 F1
17 [S_FEO1_9 1 0.9 2673 | 90 | SO 472 32 FEO1 F1
18 [S_FE02_13 1 2.0 0.837 | 90 | SO 5.12 21 FEO2 | F2
Fenétres et portes-fenétres
n° |Désignation Fs | AM | B1|A2 | B2 | A3 | B3| a |[Fs1|Fs2|Fs3| Voil.
(1 [ m] | [m]|[m]|[m]|[m]|[m] FyH | R
1 |E_FE01_5 05 0 |02 0 |02]|05(|02]| 30 (064|097 ]0.81 0
2 |E_FE02_6 055| 0 (02| O |02 |05 |02 30 |064(097]| 0.9 0
3 [N_FEO1_1 078| 0 (02| 0 | 02|05 |02 30 |081(097]| 1 0
4 |N_FE02_3 079 0 |02 | 0 |Oo2|[05|02| 30 |081[0.98]| 1 0
5 |N_FEO01_2 0.2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6 |N_FT02_4 078 0 |02| 0 |02 (05 )02 30 |081|096| 1 0
7 |O_FEO1_14 079 0 |02| O |02 |05]|02( 30 |081|098] 1 0
8 |O_FEO01_16 034| 0 |02| O |02 (03|35 | 30 |081([042]| 1 0
9 |O_FE02_6 079 | 0 (02| O | 02|05 |02 | 30 |081(098]| 1 0
10 |O_FEO1_15 0.2 0 0 0 0 0 0 0
11 |O_FEO1_15 0.2 0 0 0 0 0 0 0
12 |S_FEO1_10 057 0 |02| 0 |02 |05 (02| 30 |064|096(094]| O
13 |S_FEO1_11 058 0 |02| 0 [02|05|02( 30 |064|097|094( O
14 |S_FEO1_12 055 0 |02| 0 [02|05| 02| 30 |064|097|089| O
15 |S_FE01_7 058| 0 |02 0 |02 (05|02 | 30 |064]/097(093]| O
16 |S_FE01_8 044 0 (02| O |02 |03 |13 | 30 |064(0.76|0.91 0
17 [S_FEO01_9 032| 0 |02| 0 |02| 03|13 | 30 |064]|055] 0.9 0
18 [S_FE02_13 057| 0 |02| O (02 |05]|02 ] 30 |064(097(093]| O
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Fenétres et portes-fenétres
n° |Désignation Fs | A1 |B1|A2|B2| A3 | B3| o |Fs1|Fs2|Fs3| Voil.
(-1 | [m]|m] | [m] | [m]|[m] | [m] | H [
Y]
B3 A2
/.f'As
o H/2
4 B2
Fenétres et portes-fenétres
n° |Désignation Glz H W |C1|C2|C3|D1|D2|D3| D4 |N1|N2
[%] | [cm] | [cm] |[cm]|[cm] |[cm] |[em] |[em] ([em] |[cm] | [] | [F]
1 |N_FEO1_1 733)|1200| 50 | 5 |14| 5 | 0 | 5| 0] 5| 0| O
2 |N_FEO1_2 808|900 | 110 | 5 |14 | 5 | 0 50|50 0
3 |O_FEO1_14 844)2000| 90 | 5 |14 | 5 o| 5[0 5|0 0
4 |O_FEO01_16 81.212000| 165 | 5§ | 14 | 5 0| 5|05 1 0
5 |O_FEO1_15 741|900 | 60 | 5 [ 14 [ & o|ls|[o|5]|]o0o]oO
6 |O_FE01_15 741|900 | 60 | 5 |14 | 5 o|ls|o|5s5]|]o0o]oO
7 |S_FE01_10 78 (1000|180 | 5 |14 | 5 | 0 | 58 | 0 | & 1 0
8 |S_FEO1_11 8232000/ 180 | 5 |14 | 5 | 0 [ 5| 0| 5 1 0
9 |[s_FE01_12 ga4|2000| 90 | 5 |14 5 | 0o | 5| 0] 5|00
10 |S_FE01_7 807 (2000|160 | 5 |14 | 5 | 0 | 8 | 0 | & 1 0
11 |S_FEO1_8 76 |2000| 120 | 5 |14 | 5 | 0| 5| 0| 5 1 0
12 |S_FE01_9 67690 | 100 | 5 |14 5| 0| 5| 0] 5 1 0
13 |E_FE01_5 774|1400| 60 | 5 |14 | 5 | 0 | 5| 0| 5|0 0
14 |N_FE02_3 80 [2000[ 240 | 5 [14| 5 | 0| 5] 0] 5| 2 0
15 |E_FE02_6 773|2000| 100 | 8 | 14| 8 | 0| 8 | 0| 8 | O 0
16 |O_FE02_6 773|2000| 100 | 8 | 14| 8 | 0 | 8 | 0| 8 | O 0
17 |S_FE02_13 7871280/ 160 | 8 | 14| 8 | 0 | 8 | 0| 8 | 0| O
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Fenétres et portes-fenétres

n° |Désignation Gz| H W [C1|[C2|C3|D1|D2|D3| D4 |N1|N2
[%] | [em] | [em] [[cm] |[cm] |[em]|[cm] {[cm] |[em] ([cm] | [] | ]
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Liste des modéles parois, toiture, planchers, plafonds, portes non vitrées

M1 - MEO1
Utilisation: Mur Intérieur SIA 180 (2014) Extérieur 3
Contre extérieur
sEasamsans ValeurU
ﬁif;ﬁ%és thermiaues e Statique
IS E R 0.3281 [W/mK]
Cm 10cm (24h): 32.7 IeSaumanmEmEanEEnES
Cm3cm (2h): 243 IoEEEREEERaE
Géometrle 3 Z-IF]ZIE,“‘E‘ .3.
Epaisseur [mm]: 360 P
Rsi: 0.13 [m*K/W] S e Rse: 0.04 [mK/W]
Section 1
Nom matériau Epaiss. | Sd A p p c R
2
eml | || H[gime|whigiq | MKW
Rsi 0.130
1|Minergie ECO : Brique terre cuite 4 02 0.35 5 900 [ 0.25 0.114
2|CEN : Lame d'air ] 2 001 | 0.114 1 1.23 | 0.278 0.176
3[Minergie ECO : Pare-vapeur PE [ 0.02 75 0.2 | 975000 | 920 | 0.389 0.001
4[SIA 279 : .Laine de verre 18-60 kg/m® 10 0.1 0.04 1 40 | 0.29 25
5|Project : B&ton aimé 1% acier (CEN) . 20 26 2.3 130 | 2300 | 0.278 0.087
Rse 0.040
dUg= 0 [W/m?K], dUf= 0 [W/m?K] dR 0
RT 3.048

frsi = 0.921 [}, frsi,min,cond = 0.711 [, frsi,min,moist = 0.750 [-]
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Liste des modéles parois, toiture, planchers, plafonds, portes non vitrées

M2 - MTO1
Utilisation: Mur intérieur SIA 180 (2014) Extérieur 3
Contre terre (1.5m)

IR EREEEREEEEE Valeur U
g(z;;;::li(t]és thermiques i : Statique

0.3324 [Wim*K]

Cm 10cm (24h). 32.7
Cm 3cm (2h): 24.3

_-lnnﬁnnb 3 1 I

Géometrie
Epaisseur [mm]: 360
HEEEE 'B :;‘
Rsi: 0.13 [M*KM] e Rse: 0.00 [m?KM]
Section 1
Nom matériau Epaiss. | Sd A m p c R
2|
eml |l ek B (ke |whikgky (MKW
Rsi 0.130
1|Minergie ECO : Brique terre cuite B 4 02 0.35 5 900 | 0.25 0.114
2|CEN : Lame d'air C_ | 2 001 | 0.114 1 123 | 0.278 0.176
3|Minergie ECO : Pare-vapeur PE 75 0.2 375000 920 | 0.389 0.001
4[SIA 279 : .Laine de verre 18-60 kg/m® 0.1 0.04 1 40 0.29 25
5|Project : Béton armé 1% acier (CEN) 26 23 130 2300 | 0.278 0.087
0.000
dUg= 0 [W/im?K], dUf= 0 [W/m?K] dR 0
RT 3.008

frsi = 0.920 [], frsi,min,cond = 0.358 [-], frsi,min,moist = 0.839 [-]
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Liste des modéles parois, toiture, planchers, plafonds, portes non vitrées

M3 - PEO1

Utilisation: Plancher  Intérieur SIA 180 (2014) 2
Contre extérieur Valeur U

Capacités thermiques

(kJ/m?K] Statique

0.7986 [W/m*K]
Cm 10cm (24h): 102
Cm3cm (2h): 51

Géometrio
Epaisseur [mm}: 300

Rsi: 0.13 [m2KW] Rse: 0.04 [m*K/W]
Extérieur
Section 1
Nom matériau Epaiss. | Sd A n p c R
2|

fem] m] |wmKy| [ [kg/m?]{wh/kgK] [m*KW)
Rsi 0.130
1]|CEN 2008 : Chape CEN 15 1.4 25 2000 | 0.236 0.043
2|SIA 279 : Polystyréne expansé (EPS) 1545 kg/m® 24 0.042 60 30 0.4 0.952
3[Project : Béton armé 1% acier (CEN) 26 2.3 130 2300 | 0.278 0.087
Rse 0.040
dUg= 0 W/m?K], dUf= 0 [W/mK] drR 0
RT 1.252

frsi = 0.818 [-], frsi,min,cond = 0.711 [-], frsi,min,moist = 0.750 [-]
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Liste des modéles parois, toiture, planchers, plafonds. portes non vitrées

M4 - PT01

Utilisation: Plancher  Intérieur SIA 180 (2014) 2

Contre terre (2m) Valeur U

Capaclités thermiques I

, 2 Statique

[kJ/m2K] 0.825 [Wim?K]

Cm 10cm (24h): 102
Cm 3cm (2h): 51

Géometrle
Epaisseur [mm]: 300

Rsi: 0.13 [m2K/W] Rse: 0.00 [m2K/W]
Extérieur
Section 1
Nom matériau Epaiss. | Sd A n p c R
2|

fem] m |wmkg| F O |gime|whigky ([MHKMW]
0.130
1|CEN 2008 : Chape CEN 6 15 1.4 25 2000 | 0.236 0.043
2|SIA 279 : .Polystyréne expansé (EPS) 1545 kg/m® 4 24 0.042 60 30 0.4 0.952
3|Project : Béton amé 1% acier (CEN) 20 26 2.3 130 2300 | 0.278 0.087
0.000
dUg= 0 [W/m?K], dUf= 0 [W/im?K] dR 0
RT 1.212

frsi = 0.812 [-], frsi,min,cond = 0.229 [-], frsi,min,moist = 0.860 [-]
Il y a un risque de moisissure.
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Liste des modéles parois, toiture, planchers, plafonds, portes non vitrées
MS - MEO2
Utilisation: Mur Intérieur SIA 180 (2014) Extérieur 3
Contre extérieur
EHEEE 2238 Valeur U
B:Sz:::}i(t]és thermliques T Eitsiiunasies i Statique
AT HEEHENEEEEEESEEE NS EE 0.1957 [W/im3K]
Cm 10cm (24h): 225 :
Cm3cm (2h): 64.1 +
Géometrie EEEEEE ".'.'. SaEEaE HH
Epaisseur {[mm]: 437 i i
Rsi: 0.13 [m?K/W] LI - Rse: 0.04 [m*KM/]
Section 1
Nom matériau Epaiss. | Sd A n p c R
2]
eml | m |wmk| H O |kem|whkgr | [MKW
0.130
1|Project : Crépi naturel Haga 1 0.05 1 5 1200 | 0.417 0.01
2|Project : Béton amé 1% acier (CEN) 20 26 23 130 2300 | 0.278 0.087
3|Flumroc : Panneau isolant Flumroc 1 | [1] 14 0.14 0.035 1 38 0.23 4
4|Project : Panneau isolant Flumroc 3 3 0.03 0.033 1 60 0.23 0.909
5|Minergie ECO : Pare-vapeur PE 0.2 750 0.2 375000 920 | 0.389 0.01
6|CEN : Lame d'air 3 0.01 0.166 1 123 | 0.278 0.18
7|Fermacell : FERMACELL plaque fibres-gypse 1.25 0.16 0.32 13 1150 | 0.306 0.039
8|Fermacell : FERMACELL plaque fibres-gypse 1.25 0.16 0.32 13 1150 | 0.306 0.039
Rse 0.040
dUg= 0 [Wim?K], dUf= 0.012 [W/m?K] dR -0.334
RT 5.111

[1] : Fixations mécaniques (nombre=2, chi=0.006 W/K)
frsi = 0.952 [-], frsi,min,cond = 0.711 [-], frsi,min,moist = 0.750 [-]
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Liste des modéles parois, toiture, planchers, plafonds, portes non vitrées
M6 - TEO1 - Toiture
Utilisation: Extérieur SIA 180 (2014) 1
Toiture/plafond
Contre extérieur ValeurU
Capacités thermiques / Statique
[kd/mK] THE TErTE et 0.2038 [W/m?K]
Cm10cm (24h): 38.9  HEREEHHFEEHEEET :;--ﬂ:-:tl P i
Cm3cm(2h): 25.1 R . TP : BENEANEEEES
et : Lt ot r—#:ﬂ-
Géometrie sagaaa: - ﬁ.f - H
Epaisseur [mm]: 285 B : ! E ; FEEEEEEE
e e
Rsi: 0.13 [m2K/W] Rse: 0.04 [m*K/W]
Intérieur
Section 1 (Proportion de cette section 83%)
Nom matériau Epaiss. | Sd A p p c R
2|
eml | m |wmk| E |k |whkgkg| (MK
Rsi 0.130
1|SIA 381/1 : Lambris de pin . 2 14 0.14 70 520 | 0.611 0.143
2|Minergie ECO : Pare-vapeur PE | .02 75 0.2 | 375000 | 920 | 0.389 0.001
3|GUTEX Holzfaserplattenwerk : GUTEX Thermoflex 12 024 | 0.036 2 50 | 0.583 3.333
4|GUTEX Holzfaserplattenwerk : GUTEX Multitherm 8 032 | 0.04 4 140 | 0.583 2
5|/CEN : Lame d'air 1| 4 001 | 0.247 1 1.23 | 0.278 0
6|Minergie ECO : Bois massif, conifére, séché a ['air, B 25 075 0.14 30 450 | 0.611 0
raboté
Rse 0.130
dUg= 0 [W/m?2K], dUf= 0 [W/m?K] dR 0
RT 5.737
frsi = 0.950 [-], frsi,min,cond = 0.711 [}, frsi,min,moist = 0.750 [-]
Section 2 (Proportion de cette section 17%)
Nom matériau Epaiss. | Sd A p p c R
2|
eml | 1 [wmkg| [ |kamel|whikgiq| MW
Rsi 0.130
1|SIA 381/1 : Lambris de pin . 2 14 0.14 70 520 | 0.611 0.143
2|Minergie ECO : Pare-vapeur PE [ .02 75 0.2 | 375000 | 920 | 0.389 0.001
3|Project : Bois massif, conifére, séché a fair, brut [ 12 36 | 0.14 30 540 [ 0.611 0.857
4|GUTEX Holzfaserplattenwerk : GUTEX Multitherm 8 032 | 0.04 4 140 | 0.583 2
5|Project : Panneau de bois massif 3 couches . 4 2 0.23 50 540 0.4 0.174
6|Minergie ECO : Bois massif, conifere, séché a I'air, Bl 25 0.75 0.14 30 450 | 0.611 0.179
raboté
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Liste des modéles parois, toiture, planchers, plafonds, portes non vitrées
0.040

Rse
dUg= 0 [W/mK], dUf= 0 [W/m3K] drR 0
RT 3.523

frsi = 0.950 [-], frsi,min,cond = 0.711 [}, frsi,min,moist = 0.750 [-}
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Liste des modéles de fenétres

FEO1 - (F1)

Type de vitrage:

Nom vitrage Fabricant Norme

Gpfl | 06 |uvitragewmk | 25 |
Type de cadre Intercalaire du vitrage
|Matériau |Bois |Coeft. Utcadre wimk | 19 | Coefflinsique WimK| 0.07 |

FEO2 - (F2)

Type de vitrage:

Nom vitrage Fabricant Norme

Gp [ | 053 [uviragewmk | 05 |
Type de cadre Intercalaire du vitrage
|Matériau |Bois [Coeft. Ut cadre wrmk | 13 | Coefflinsique WimK| 0.035 |

FTO02 - (F3)

Type de vitrage:

Nom vitrage Fabricant Norme

Gp [ | 044 |uvitagewm | o6 |

Type de cadre Intercalaire du vitrage
|Matériau |Bois [Coefr. Urcadre wimk | 16 | Coefflinéique WimK| 0.05 |




FK Justificatif énergétique

Konferenz Kantonaler Energlefachstellen =i i
Canférence des services cantonaux de Pénergie Check-list des ponts thermlques

Commune/objet 1260 Nyon - Geneve 11, Nyon

(Description et adresse) Route de Genéve 11

Auteur du Projet: - Bernardi & Bogard Architectes SA

(Nom et adresse) Chemin du Champ -Poury 4, 1272 Genolier

Lieu, date, signature

Justificatif des ponts thermiques pour:

|:| Performances ponctuelles
[:] procédure simplifiée

[] procédure normale

E| Performance globale

Version du rapport produite par le logiciel Lesosai (www.lesosai.com)

|:| Tous les ponts thermiques sont extraits du catalogues de 'OFEN

Lesosai 2024.0 (build 1908)
Efficience, Energie et Habitat Sarl
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Vue d’ensemble «Ponts thermiques»

Vue en coupe
D 3.1 Toiture plate avec avant-toit

IZI 3.3 Jonction mur extérieurs/
dalle des combles

|:] 1.2 Toiture plate avec
avant-toit

|:| 1.3 Toiture plate avec
mur d’acrotére

[:l 5.1 Chassis de fenétre

|:| 3.1 Toiture plate avec :
avec caisson store

bord de toiture

[x]5.1a5.3
Chassis de fenétre

[] 1.1 Dalle de balcon [x] 2.1 Dalle d'étage

D 3.4 Pied de fagade

sous-sol non chauffé [/ [x] 3.4 Pied de fagade

sous-sol chauffé

[[] 2.2 Jonction de mur au [1 2.2 Jonction de mur au [] 2.4 Jonction de mur
plafond du sous-sol plafond du sous-sol au sous-sol
entre chauffé/non chauffé

Vue en plan

2.4 Jonction de murs [] 2.4 Jonction de murs

au sous-sol au sous-sol
2.3 Jonction de murs
intérieurs
avec murs extérieurs
|:| 2.4 Jonction de murs
au sous-sol
Légende:
— L Enveloppe thermique du batiment
O Détail du raccord avec indications
supplémentaires
( '; Négligeable en cas d’exécution
e selon les régles de l'art
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Ponts thermigues linéaires

F E [ N K K K K E K K K B [ [ X [x [

n° |Désignation Nb |code| Uenv | Uant ¥ b ] Nb.b.IY
élém. Wim2K] | [Wim2K] [[W/mK] | [ | [m] | [WIK]

1 [2.1411 E_PT_Dalle 1 L2 0.33 0.00 0.87 [1.00| 124 10.8
Valeurs par défaut

2 [2.141 N_PT_Dalle 1 L2 | 0.33 | 0.00 | 0.87 |1.oo] 9.8 | 8.54
Valeurs par défaut

3 [2.1-11 O_PT_Dalle 1 L2 ] 0.33 | 0.00 | 0.87 |1.oo] 12.0 | 10.45
Valeurs par défaut

4 [2.1-11 S_PT_Dalle 1 L2 | 0.33 | 0.00 | 0.87 |1.oo| 19.6 | 17.08
Valeurs par défaut

5 [3.4-14 O_PT_Pied de facade 1 L3 | 1.10 | 0.70 | 0.87 |o.25| 5.5 | 1.2
Valeurs par défaut

6 [3.3-12 N_PT_Toiture Bas 1 L3 | 0.20 | 0.20 | -0.11 |1.oo| 9.8 | -1.09
Valeurs par défaut

7 |3.4-14 E_PT_Pied de facade 1 L3 | 1.10 ] 0.70 | 0.87 |o.25| 5.0 | 1.09
Valeurs par défaut

8 |3.4-14 S_PT_Pied de facade 1 L3 | 1.10 ] 0.70 | 0.87 |o.25| 9.8 | 213
Valeurs par défaut

9 |3.4-14 N_PT_Pied de facade 1 L3 | 1.10 | 0.70 | 0.87 |o.25| 9.8 | 2.13
Valeurs par défaut

10 [3.3-12 S_PT_Toiture Bas 1 L3 | 0.20 | 0.20 | -0.11 |1.oo| 5.4 | -0.6
Valeurs par défaut

11 [3.2-Z2 E_PT_toiture_pignon 1 L3 | 0.20 [ 0.20 | -0.05 |1.oo| 10.0 | -05
Valeurs par défaut

12 [3.2-Z2 O_PT_toiture_pignon 1 L3 | 0.20 | 0.20 | -0.05 |1.oo| 10.0 | 0.5
Valeurs par défaut

13 |5_2_21 1 L5 l 0.33 | 0.00 | 0.07 |1.oo| 1.8 | 0.134
Valeurs par défaut

14 |5_2_21 1 L5 | 0.20 | 0.00 | 0.08 |1.oo| 24 | 0.194
Valeurs par défaut

15 |5_1_21 1 L5 ] 0.20 | 0.00 | 0.12 |1.00| 40 | 0.483
Valeurs par défaut

16 |5_3_21 1 ] L5 | 020 | 0.00 ] 0.11 |1.oo| 24 | 0.266
Valeurs par défaut

17 [5_1_21 1 L5 | 0.33 | 0.00 | 0.10 ]1.oo| 40 | 0.418
Valeurs par défaut

18 [5_1_21 1 L5 | 0.20 | 0.00 1 0.12 |1.oo| 2.6 | 0.309
Valeurs par défaut
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Ponts thermigues linéaires

3 3 3 3 3 3 3 3 3 N 3 O 3 3 [ 3 N 3 [ 3 B £ R 1 R £

n° |Désignation Nb |code| Uenv | U ant ¥ b | |Nbb.LY
élém. Wim2K] | (W/m2K] [[W/mK}| ] | [m] | [W/K]

19 [5_2_21 1 L5 0.33 0.00 0.07 [1.00[ o9 0.067
Valeurs par défaut

20 |5_1_Z1 | 1 ] L5 | 0.33 | 0.00 | 0.10 |1.oo| 4.0 | 0.418
Valeurs par défaut

21[5_3 71 ] 1 | L5 | 0.33 | 0.00 | 0.09 |1.oo| 0.9 ] 0.085
Valeurs par défaut

22 [5_3_Z1 | 1 | L5 | 0.20 ] 0.00 | 0.1 [1.00[ 16 | 0.177
Valeurs par défaut

23 |5_3_71 [ 2 | L5 | 0.20 | 0.00 | 0.11 |1.oo| 0.6 | 0.133
Valeurs par défaut

24 |5_1_Z1 | 2 | L5 | 0.20 | 0.00 | 0.12 |1.oo| 2.8 | 0.677
Valeurs par défaut

25 |5_2 21 | 2 | L5 | 0.20 | 0.00 | 0.08 |1.oo| 0.6 | 0.097
Valeurs par défaut

26 [5_1_2Z1 | 1 | L5 | 0.20 | 0.00 | 0.12 |1.oo| 40 | 0.483
Valeurs par défaut

27 |5_1_21 ] 1 | L5 | 0.20 [ 0.00 | 0.12 |1.oo| 4.0 | 0.483
Valeurs par défaut

28 [5_3 21 | 1 | L5 | 0.20 | 0.00 | 0.11 |1.oo| 1.0 | 0.111
Valeurs par défaut

29 [5_3 Z1 | 1 |L5 | 0.20 | 0.00 | 0.11 |1.oo| 1.0 | 0.111
Valeurs par défaut

30 [5_2_21 | 1 | L5 | 0.20 | 0.00 | 0.08 |1.oo| 1.0 | 0.081
Valeurs par défaut

31 [5_3_21 | 1 | L5 | 0.33 | 0.00 | 0.09 |1.oo| 1.8 | 0.17
Valeurs par défaut

32 (5.3 21 | 2 | L5 | 0.20 | 0.00 | 0.14 |1.oo| 1.5 | 0.42
Valeurs par défaut

33 [5_1_21 | 2 | L5 | 0.20 | 0.00 | 0.15 |1.oo| 2.0 | 0.6
Valeurs par défaut

34 |5_2 71 | 2 | L5 | 0.20 | 0.00 | 0.08 |1.oo| 15 | 0.24
Valeurs par défaut

35|52 71 | 1 | L5 | 0.20 | 0.00 | 0.08 |1.oo| 1.0 | 0.081
Valeurs par défaut

36 [5_2_Z1 | 1 | Ls | 0.33 | 0.00 | 0.07 |1.oo| 1.8 | 0.134
Valeurs par défaut
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Ponts thermiques linéaires

Bl [ [l =] [l [x] D] [x] D] [x] D] [x] D] [x] D] [x] [x] [¥]

n°® |Désignation Nb [code| Uenv | Uant b 4 b I |Nb.b.LY
élém. [Wim?K] | Wim?K] | (WimK] | [ | [m] | [W/K]
37 [5_1_21 1 L5 0.33 0.00 0.10 |[1.00| 1.8 0.188
Valeurs par défaut
38 [5_3_21 1 L5 | 0.33 0.00 | 0.09 |1.oo| 1.8 | 0.17
Valeurs par défaut
39 [5_2_Z1 1 L5 | 1.10 0.00 | 0.07 |o.25| 0.6 | 0.011
Valeurs par défaut
40 |5_1_2Z1 1 L5 | 1.10 0.00 | 0.09 |o.25] 1.8 | 0.041
Valeurs par défaut
415321 1 L5 | 0.33 0.00 | 0.09 |1.oo| 0.5 | 0.047
Valeurs par défaut
42 |52 Z1 1 L5 | 0.33 0.00 | 0.07 |1.oo| 0.5 | 0.037
Valeurs par défaut
43 |5_1_21 1 L5 | 0.33 0.00 | 0.10 |1.oo] 2.4 | 0.251
Valeurs par défaut
44 |53 71 1 L5 | 1.10 0.00 | 0.09 |o.25| 0.6 | 0.014
Valeurs par défaut
45 [5_2_71 1 L5 | 1.10 0.00 | 0.07 |o.25| 1.1 | 0.019
Valeurs par défaut
46 |5_1_21 1 L5 | 0.33 0.00 | 0.10 |o.73| 1.8 | 0.136
Valeurs par défaut
47 |5.3_21 1 L5 ] 0.33 0.00 | 0.09 |1.oo| 1.7 | 0.156
Valeurs par défaut
48 [5_2_21 1 L5 | 0.33 0.00 | 0.07 |o.73| 0.6 | 0.032
Valeurs par défaut
49 [5_1_21 1 L5 | 1.10 0.00 | 0.09 |o.25| 1.8 | 0.041
Valeurs par défaut
50 |5_3_Z1 1 L5 | 1.10 0.00 | 0.09 |0.25| 1.1 [ 0.025
Valeurs par défaut
51[5_1_21 1 L5 | 0.33 0.00 | 0.10 |1.oo[ 2.0 | 0.209
Valeurs par défaut
52 |5_1_Z1 1 L5 | 0.33 0.00 | 0.10 |1.oo| 4.0 ] 0.418
Valeurs par défaut
53 |5_3_Z1 1 L5 ] 0.33 0.00 | 0.09 |1.oo| 0.9 | 0.085
Valeurs par défaut
54 |5_2_71 1 L5 ] 0.33 0.00 | 0.07 |1.oo| 1.2 | 0.089
Valeurs par défaut
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Ponts thermiques linéaires

n° |Désignation Nb [code| Uenv | Uant ¥ b | |Nb.b.LY
élém. Wim2K] [[WimK] |W/mK] | [ | [m] | [WIK]

55 |5_1_21 1 L5 0.33 0.00 0.10 [1.00| 4.0 0.418
Valeurs par défaut

56 |[5_3_Z1 1 | L5 | 0.33 | 0.00 | 0.09 ]1.00[ 1.0 | 0.094
Valeurs par défaut

57 |5_2_Z1 1 | L5 | 0.33 | 0.00 | 0.07 |1.oo| 1.0 [ 0.074
Valeurs par défaut

58 [5_2_Z1 1 ] L5 | 0.20 | 0.00 | 0.08 |1.oo| 1.6 | 0.129
Valeurs par défaut

59 [5_3 21 1 | L5 | 0.33 | 0.00 | 0.09 [1.oo| 1.2 | 0.113
Valeurs par défaut

60 [5_2_21 1 | L5 | 0.33 | 0.00 | 0.07 |1.oo| 1.6 | 0.119
Valeurs par défaut

61 [5_1_Z1 1 | L5 | 0.33 | 0.00 | 0.10 |1.oo| 40 | 0.418
Valeurs par défaut

62 [5_2_21 1 | L5 | 0.33 | 0.00 | 0.07 |1.oo] 17 | 0.123
Valeurs par défaut

63 |5_2_21 1 | L5 | 0.33 | 0.00 ] 0.07 |1.oo| 0.9 | 0.067
Valeurs par défaut

64 [5_1_21 1 ] L5 | 0.33 | 0.00 | 0.10 |1.oo| 4.0 | 0.418
Valeurs par défaut

65 [5_3_Z1 1 1 L5 | 0.33 | 0.00 | 0.09 |1.oo| 16 [ 0.151
Valeurs par défaut

66 [5_3_Z1 1 [ L5 | 0.33 [ 0.00 | 0.09 |o.73| 0.6 | 0.041
Valeurs par défaut

Tot:|_61.2328124]
Uenv: Valeur U de I'€lément qui contient le pont thermique
U ant: Si catalogue des ponts thermiques valeur U de I'élément adjacent

[x]

Extrait du catalogue des ponts thermiques de 'OFEN/CEN

L1: dalle de balcon, avant-toit, etc. L2: liaison entre éléments d'enveloppe massifs

L3: aréte horizontale ou verticale

L5: appui de fenétre contre mur (embrasure, tablette, linteau)

Ii] Lesosai

L4: chassis élargi de fenétre ou caisson de store

F K & E [ K K K B[
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Ponts thermiques linéaires

21112

Dalle d'étage, Dalle continue sur appui, Mur de béton armé

S Numéros des ponts thermiques associés :
not,23,4

3 4 104
Pied de fagade, Sous-sol chauffé, mur extérieur en béton armé, sans isolation sous bord de dalle

Numéros des ponts thermiques associés :
no5,7,89

3,312
Raccord au pignon d'une toiture en pente, Isolation entre chevrons

Numéros des ponts thermiques associés :
no 6, 10

3222

Raccord au bas d'une toiture en pente, Isolation entre chevrons, Fagade isolation entre murs
_ Numéros des ponts thermiques associés :

no 11, 12

JJ 52 Z1
Allege de fenétre, Tablette métallique
iy =t Numéros des ponts thermiques associés :
no 13, 14, 19, 25, 30, 34, 35, 36, 39, 42, 45, 48, 54, 57, 58, 60, 62, 63

S | 5121
= Embrasure de fenétre, Brique de retour d'embrasure
——u__r—L Numéros des ponts thermiques associés :

no 15, 17, 18, 20, 24, 26, 27, 33, 37, 40, 43, 46, 49, 51, 52, 55, 61, 64

53 21
Linteau de fenétre, Brique de retour d'embrasure

Numéros des ponts thermiques associés :
no 16, 21, 22, 23, 28, 29, 31, 32, 38, 41, 44, 47, 50, 53, 56, 59, 65, 66
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